食品与生物工程学院

2009年暑期社会实践论文写作指导
   为培养学生的科学精神，保证我院学生社会实践材料的质量，为广大同学撰写社会实践论文、总结和调查报告提供指导，为优秀论文的评定提供依据，特制定本规范。
一、实践论文撰写的格式
一份完整的实践论文应由以下部分组成： 
1、论文题目
   论文题目应该用简短、明确的文字写成，通过标题把实践活动的内容、特点概括出来。题目字数要适当，一般不宜超过20个字。
2、作者及学院名称
   作者姓名和学院名称应在题目下方注明，学院名称用全称。
3、摘要
   论文需配摘要，摘要应反映论文的主要内容，概括地阐述实践活动中得到的基本观点、实践方法、取得的成果和结论。摘要字数要适当，中文摘要一般以200字左右为宜。
5、关键词   

   用3-4个词表达文章的核心内容

6、正文 
正文是实践论文的核心内容，是对实践活动的详细表述。这部分内容为作者所要论述的主要事实和观点，包括介绍实践活动的目的、相关背景、时间、地点、人员、调查手段组成，以及对实践活动中得到的结论的详细叙述。字数一般控制在6000字以内。 
7、结束语（可以省略）

结束语包含对整个实践活动进行归纳和综合而得到的收获和感悟，也可以包括实践过程中发现的问题，并提出相应的解决办法。
8、参考文献 
   参考文献是实践论文不可缺少的组成部分，它反映实践论文的取材来源、材料的广博程度和材料的可靠程度，也是作者对他人知识成果的承认和尊重。
9、附录
   对于某些不宜放在正文中，但又具有参考价值的内容可以编入实践论文的附录中（如调查问卷等）。
二、实践论文的写作规范 
1、 标题层次 
实践论文的全部标题层次应统一、有条不紊，整齐清晰，相同的层次应采用统一的表示体例，正文中各级标题下的内容应同各自的标题对应。 章节编号方法应采用分级阿拉伯数字编号方法，第一级为“1”、“2”、“3”等，第二级为“2.1”、“2.2”、“2.3”等，第三级为“2.2.1”、“2.2.2”、“2.2.3”等，但分级阿拉伯数字的编号一般不超过四级，两级之间用下角圆点隔开，每一级的末尾不加标点。
2、数字 
实践论文中的测量、统计数据一律用阿拉伯数字；叙述中，一般不用阿拉伯数字。 
3、公式 
   公式应居中书写，公式的编号用圆括号括起放在公式右边行末，公式与编号之间不加虚线。
4、表格 
 每个表格应有自己的表序和表题，表序和表题应写在表格上方居中排放，表序后空一格书写表题。
5、插图 
文中的插图必须精心制作，线条要匀称，图面要整洁美观；插图6幅以内，用计算机绘制；插图与照片一律插入正文的相应位置，并著名图号、图题每幅插图应有图序和图题，图序和图题应放在图位下方居中处，图序和图题一般用五号字。 
6、参考文献 （尤其要注意此项）
    参考文献按文中引用的先后，从小到大排序，一般序码宜用方括号〔〕括起，且在文中引用处用右上角标注明，要求各项内容齐全。文献作者不超过3位时，全部列出；超过3位只列前三位，后面加“等”字或“et al”.中国人和外国人名一律采用姓名前后著录法。    
三、实践论文的版式要求

实践论文用计算机排版、打印一律用A4打印纸。版式要求如下： 
论文题目（黑体 三号） 
作者***   ***   指导老师***（宋体 五号 加粗） 
摘  要（黑体 五号 加粗）：********（内容宋体 五号） 
关键字（黑体 五号 加粗）：********（内容宋体 五号） 
正文：宋体小 四号 
参考文献（黑体 五号 加粗）：********（内容宋体 五号）
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