中共浙江工商大学委员会 浙江工商大学

关于深入开展“我爱我的祖国”

主题教育活动的通知

各党总（直）支部、校内各部门：

2009年是中华人民共和国成立60周年。为贯彻落实中央关于围绕庆祝新中国成立60周年深入开展群众性爱国主义教育活动的意见精神，根据上级部门的有关文件要求，学校围绕庆祝新中国成立60周年组织开展“我爱我的祖国”主题教育活动。现将有关事项通知如下：

一、总体要求
高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，紧密联系新中国成立60年来的光辉历程，对广大师生深入进行爱国主义教育。通过丰富多彩、生动活泼的形式，深入开展热爱中国共产党的宣传教育，深入开展建立社会主义新中国重大历史意义的宣传教育，深入开展新中国成立60周年特别是改革开放30年辉煌成就的宣传教育，深入开展中国特色社会主义的宣传教育，深入开展民族精神和时代精神的宣传教育，深入开展基本国情和形势政策的宣传教育，在校园内进一步唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，激励广大师生爱国、爱校，努力推进学校各项事业又好又快发展。

二、活动方式
　　（一）充分发挥课堂主渠道作用。通过学校思想政治理论课、形势政策课课堂教学，围绕教育活动的主要内容，紧密联系新中国成立60年特别是改革开放30年来全国和我省经济社会以及教育事业发生的巨大变化，紧密联系学校建设、发展所取得的成就，开展爱党、爱国、爱家乡、爱学校的教育。要深入发掘思想政治教育资源，在传授知识过程中加强爱国主义教育。

　　（二）深入开展主题鲜明的教育活动。各党总（直）支部、各部门要围绕教育活动的主要内容, 结合校园文化活动和党团活动、班级活动、学生社团活动等，精心安排各种类型的主题教育宣传活动、讲座（报告会）、主题党日、主题团日和主题班会活动，通过主题征文、参观访问、座谈交流、知识竞赛、演讲诵读、书画比赛、图片展览等多种活动形式，引导广大师生共抒爱国情怀、共话祖国新貌、共享国庆喜悦，增强爱国情感和民族精神。

（三）积极开展丰富多彩的文艺活动。根据上级部门关于组织“爱国歌曲大家唱”的活动要求，广泛开展“祖国万岁”歌咏活动，举办庆祝国庆60周年文艺演出活动，进行爱国主义影片展映等，形成丰富多彩、热烈昂扬的校园庆祝氛围。

　　（四）深入开展主题社会实践和志愿服务活动。要利用假期全面开展“三下乡”社会实践活动，引导广大师生深入基层，更好地认识国情、看到成绩、接受教育、增强信心，鼓励学生立足校园、走向社会，深入学校周边的街道、社区等深入开展迎国庆讲文明树新风、送温暖献爱心等志愿服务活动，引导学生把对党和祖国的热爱化作关爱家庭、关爱他人、奉献家乡、奉献社会的实际行动。

　　（五）认真组织广大师生参加各类庆祝活动。认真组织师生参加地方举办的各种形式的庆祝活动，组织收看国庆庆祝活动节目。

三、工作要求
　　（一）突出教育主题。围绕“我爱我的祖国”活动主题，结合实际，突出特色，着力深化和拓展思想教育内容，牢牢把握正确导向，丰富活动形式，深入进行革命历史和革命传统教育，进行爱国主义教育，进行社会主义理想信念教育。

　　（二）加大宣传力度。要充分利用校园网络、校刊、校内广播、电视、宣传栏等媒体，办好专题专栏专版，反映新中国成立60周年来特别是改革开放30年来社会主义建设事业取得的伟大成就，反映学校发展成果以及开展庆祝活动的情况，营造良好舆论氛围。

（三）加强组织领导。各党总（直）支、各部门要高度重视、统筹安排，按照通知要求，精心设计方案、认真组织实施，要充分发挥师生党团组织、学生会、班委会和学生社团的作用，充分调动学生的积极性、主动性、创造性，把统一组织活动与学生自主开展活动结合起来，丰富活动形式，扩大活动参与面，确保活动健康顺利开展。
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