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食品学院首届“干谷路，新出路”杯

大学生创业实践大赛活动方案

活动介绍

为了响应省委省政府关于鼓励大学生勇于投身自主创业实践、为社会创造更多的就业岗位 ，引领浙江经济发展模式向科技创新型转变的号召，杭州中润投资管理顾问有限公司暨澳洲干谷路酒业有限公司特与食品与生物工程学院联合举办首届“干谷路，新出路”杯大学生创业实践大赛。

受金融危机影响，我国就业形势严峻，尤其是大学毕业生的就业率更成为关注重点。我院组织本次比赛力求为培养大批创业型人才、变安置型就业转为开发型就业人才提供一个发展的平台，力求为提高大学生就业率贡献一份绵薄之力。

活动主题：干谷路  新出路

活动时间：2009年7月5日---2009年8月31日

活动对象：食品学院在读大学生（院外同学也可）
活动方式：网上报名，上传创业（销售）计划，创业实践

主办单位：浙江工商大学食品与生物工程学院
协办单位：杭州中润投资管理顾问有限公司

活动内容：
一、第一阶段：报名及创业计划比赛

· 内容：选手通过网上进行报名，在指定时间内独立完成一个关于如何在他（她）的籍贯地推广干谷路葡萄酒的创业计划。该计划经过学院和GanGurru的挑选后，符合条件者（5名以上，10名以内）正式进入实践比赛。未入选者获鼓励奖品。

· 报名方式：E-mail：spxytzz2008@126.com
· 报名时间：2009年7月5日至7月19日

· 创业计划投稿日期：7月5日至7月26日

· 入围选手公布时间：7月29日

· 成绩公布方式：食品学院网站、电话通知或E-mail

二、第二阶段：实践比赛

· 内容：主办方为每个进入实践比赛的个人提供干谷路葡萄酒若干和500元现金来执行他们的推广计划。在规定时间内创业计划执行最好的选手胜出（评估因素包括销售数量，完成时间，品牌推广方式，可持续发展性，创新性，成本控制等）

· 实践日期：8月1日 - 8月31日

· 获奖选手公布时间：9月5日

· 成绩公布方式：食品学院网站、电话通知或E-mail

· 比赛奖励：所有参赛选手：根据销售数量每瓶奖励10元，表现突出者另有奖品。

葡萄酒行业的市场前景

     随着中国经济的发展，人民生活水平的提高，葡萄酒市场的发展前景诱人。近年来，我国葡萄酒消费需求量猛增，逐渐成为世界葡萄酒消费大国。


    从进口渠道看，中国葡萄酒消费市场被各国葡萄酒商普遍看好，逐渐成为国际葡萄酒巨头关注的焦点。 业内人士分析，今后1~3年内，中国葡萄酒市场的消费增长速度仍将在10%~15%之间波动前进。

    有调查显示，葡萄酒业是酒类中成长性最好的行业，利润和销售收入同步增长，2002年中国葡萄酒产量接近30万吨，比上年增长20%，2003年该行业产量仍将保持10%以上的增长，但仍很难满足市场需要。因此进口葡萄酒在中国市场前景乐观。

改革开放后的这二十年来，葡萄酒在中国得到了初步的“普及”，作为一种外来文化和时尚消费的饮品以及它所具有的营养功效，正逐步走进中、高档消费场所和市民家庭而被认可和饮用。
　受金融危机以及葡萄酒普及的程度影响，中低档的进口葡萄酒会越来越受到大众的青睐，所以进口葡萄酒的春天来了。
                                                                                                               本文部分数据摘自《中国红酒网》

关于澳洲GanGurru (干谷路)葡萄酒

两百多年前，一场美丽的误会给一种澳洲大陆独有的小动物带来了一个可爱的名字。 当时，英国的库克船长首次踏上澳洲大陆时，他就被一种腿长尾长蹦跳行走的可爱小动物所吸引，于是他就问当地人的土著人：“这种动物叫什么名字？”当地人回答他说：“GanGurru”（干谷路）。 由于当地人发音不清，库克船长将回答误听成为了“Kangaroo”，于是“Kangaroo”（“袋鼠”）便传遍了欧洲和全球。

GanGurru (干谷路)的产地

温度和阳光是气候因素中对葡萄风格影响最大的要素。澳洲在此有着得天独厚的优势，无论是Cabernet，Grenache，还是Shiraz，成就了 它们厚重甜美，饮之有物，平易近人，讨巧可爱的特质，很容易捕获消费者的芳心。特别是Shiraz（西拉/西拉子），这个祖籍在法国隆河的克隆品种，在澳大利亚似乎找到了更为自在适宜的家，屡屡酿制出国际认可的高品质，别具风格的美酒，并演绎成澳洲葡萄酒的形象大使，让世界记住了Shiraz，这个最古老的品种，记住了澳大利亚的阳光，给西拉风格的新定义——浓郁、Spicy、紧密、重酒体。
澳大利亚的土地矿特质丰富及污染少，更促进了澳大利亚葡萄酒的发展。
澳大利亚葡萄酒是世界先进酿酒技术和葡萄种植的集成，加上天赐的自然条件，葡萄酒业发展势头一冲而起，成为世界上强劲的出口导向葡萄酒生产国。
GanGurru (干谷路)系列红酒以澳洲东南部最优质的葡萄精工酿造而成，而澳洲东南部是一个以盛产高档红酒而闻名世界的地区。我们的葡萄酒产自于澳洲东南部的辛克莱尔葡萄园和克若伏特伍德葡萄园。在辛克莱尔葡萄园，流域内的湖泊、溪渠和水洼共同构成了独特的局部气候系统，使葡萄园所在地区的气温凉爽，尤其是在葡萄成长期，这样就造就了GanGurru葡萄酒格外精致优雅的口感。克若伏特伍德葡萄园在马内达令，这里因两条穿流其境的马累河和达令河而得名，是澳洲最重要的葡萄产地，因其所出产的柔和醇厚的葡萄酒而享有盛誉。这里和暖、干燥的气候，砖红土质共同造就了GanGurru红酒的高贵品质。
GanGurru (干谷路)的酿造工艺

在酿造工艺上，正如我们的创始人安德鲁所说：“太多的酒厂争相地迎合葡萄酒的既有口味，而我们的酒款却时时以消费者的时尚品味为首要引导。” GanGurru酒品在传统制酒工艺的基础上更加强调尖端科技的应用，酿造出了多款能够保留葡萄果实原始特征的口味醇香的葡萄酒。 GanGurru干红所用的葡萄都必须在凉爽的夜间采摘、压榨，以保持其原味。发酵过程在旋转的特质发酵罐中进行，令酒浆味浓色重。发酵后的酒必须在美洲橡木桶中窖藏12个月以上，使酒浆更为浓香醇正。 酿酒师还在GanGurru干红的酿制过程中加入了几种澳洲的特色水果，使本款酒更具澳洲风味和特色。 当墨紫色的GanGurru干红的果香味流溢在你的口舌之间，首先刺激你味觉的是澳洲李子和黑加仑果的味道，紧接着就是巧克力和辛辣味的热吻，同时弥漫于其中的又有美洲橡木和单宁酸所带来的柔滑感受。

GanGurru (干谷路)选用一只跳跃的袋鼠做标志，以代表澳洲红土地的热烈色彩为背景。如此鲜明地将葡萄酒与产地的特点表达出来，干谷路给葡萄酒爱好者留下了深刻的印象。这个标志也正是澳大利亚葡萄酒业发展过程中广取博采，重视研究他国经验，更有自我独创风格，无论在产业发展上，还是在拓展国际市场上，都取得跳跃性飞速发展的真实写照。
澳大利亚葡萄酒产品的质量保证

对于出口的葡萄酒，澳大利亚更是有严格的法规和程序。按法规规定，出口超过100升的葡萄酒，需要出口批准；

· 出口人必须持有出口执照；
· 出口的产品，必须经过专家团品尝，确信其品质无恙和有销路；
· 每宗出口贸易还需要出口许可；

有了如此严格的规定，就可以确保澳洲出口葡萄酒的品质。

浙江省首届“干谷路，新出路”杯 大学生创业实践大赛
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