超临界萃取及膜分离技术提纯栀子黄色素及栀子苷

栀子因其有具有护肝、利胆、降压、镇静、止血、消肿等作用，在中医临床常用于治疗黄疸型肝炎、扭挫伤 、高血压、糖尿病等症。其成熟果实为常用中药材，是重要的药物原料和中间体，果内含天然栀子黄色素，是名贵的天然食用色素，具有着色力强、色泽鲜艳、色调自然柔和、稳定性好、溶解性强、无异味、无毒副作用、安全性能高等优点，广泛用于食品、果酒、饮料、医药、日用化工、化妆品等，是目前国际上流行的天然食品添加剂，是中草药行业、饮料食品工业、化妆品工业、药品工业不可缺少的绿色原料，黄栀子的另一个主要提取物栀子苷，具有护肝、消炎、清热、解毒功能，具有广阔的市场前景。

栀子色素的应用前景

根据资料统计， 从1998年开始在我国天然色素需求量每年正以10%速度增长，日本、美国、西欧等国际市场，年需求量也 正以5%速度增长。目前，天然色素的市场价格达到每千克45-65美元，全球年栀子黄色素需求量约 4750 吨（国内约 500 吨），占天然色素需求总量的 15% 左右，且以每年 10% 以上的速度递增。但目前全球栀子黄色素年总产量不足 2000 吨（国内仅 150 吨左右），需求缺口很大，价格昂贵。另外，由于受种植地域适宜性的制约，能够种植黄栀子的区域有限，在未来相当长的时期内，栀子黄色素紧缺的问题将依然难有很大改观，产品供不应求的矛盾将长期存在。 湖北省的栀子种植面积较大，栀子品质很好，在栀子的规模化种植已经领先于其他地区，但栀子中间体的提取还刚起步。全国现有的栀子色素的生产企业，能形成规模并且形成高端产品线的企业寥寥无几。

栀子色素分为栀子黄、栀子蓝、栀子红等基原色素，再经过不同比例调配，可得到所需各种色素。可以广泛应用于食品、饮料的着色，还可用于高档化妆品、皮鞋制品等。当今食用色素市场上是天然的和化学的并用，国外有不少发达国家已禁止食品中使用化学色素，随着我国生活水平的提高，人们崇尚天然，对健康安全第一的要求，天然食用色素这一朝阳产业在国内外发展前景极好。  
栀子苷的应用前景

     栀子苷作为栀子果实的一种有效成分, 用作治疗胆结石等疾病。随着对其研究的深入, 目前已在医药、生物检测、农业和生物医学技术等方面得到广泛应用。

  1、栀子苷用作中药材在《本草纲目》中明确记载，栀子具有保肝利胆作用, 这点已经得到肯定；栀子的主要成分栀子苷能抑制血小板凝聚, 具有抗肿瘤的作用。与此同时, 人们对栀子苷它药用方面也做了大量的研究, 例如日本研究发现京尼平能防治因Amylo id 蛋白质引起的神经毒性。

    2、专家利用栀子苷的蓝色素与B- 羟基三羧酸、有机磷等化合物混合, 得到一种有效的飞虫诱捕剂, 能在多种天气条件下使用, 制备过程简单；同时可用作显色剂测定氨基酸的含量；还可利用栀子苷与口腔中的放线菌作用产生绿色化合物, 建立了测定口腔放线菌的检测方法。这种方法专一性强, 检测限低, 最低可检测到每m l 104 个放线菌细胞。

    3、栀子苷用作农作物增产剂。我国人多地少, 如何有效利用现有耕地面积, 进行农作物增产增效一直是个热点课题。京尼平苷（栀子苷）具有很强的生理活性, 能促进植物生根和农作物增产；专家利用栀子苷制成一系列新型复方增产剂, 先后对小麦、棉花、黄瓜等农作物进行实验, 增产效果明显, 平均增产30% 左右, 且使用安全方便, 其降解产物无毒副作用, 因而受到日益关注。

    4、栀子苷（京尼平苷）用作交联剂或生物载体。随着生物医学技术的不断发展进步，异种生物组织、各种生物假体和替代物也逐渐应用到临床医学中。 但这些生物假体无一例外地需要交联处理。传统的交联剂主要是一些非生物物质, 如甲醛、戊二醛、环氧化物等, 其细胞毒性大, 生物相容性差, 容易产生钙化现象。京尼平（栀子苷元）作为一种新的生物材料交联剂, 能形成稳定的交联制品, 具有细胞毒性小, 生物相容性好, 不发生钙化现象和降解等特点, 引起广泛关注。可成为植入式药物缓释系统的良好载体,具有广泛的应用前景。

结论

     在我国栀子的种植面积很大, 但长期以来只是作为一种中药材原料出售, 经济效益差, 对其中的有效成分没有有效分离提取,特别是栀子苷的分离工作研究较少, 进展缓慢。虽然栀子苷在很多方面得到应用, 但由于栀子苷提取工艺产率较低, 纯度不高, 极大的限制了其应用使用范围。本项目研究通过栀子超临界萃取技术和膜技术改善工艺，提高分离效率和纯度，意义十分重大。栀子经超临界萃取及膜分离后的产品纯度高、品质优、产率高。产品可出口创汇；填补国内空白；属国内外短缺产品。国外市场重点销往日本、韩国、美国、丹麦、澳大利亚及东南亚等国家和地区。目前，国内鲜见同类高端产品生产，国外更无同类产品竞争，有着巨大的市场潜力。  
学生要求：2－4个，食品或化工专业，大二或大三
蓝莓生物活性成分的提取、分离纯化及新产品开发

蓝莓果实含有原花青素、花色苷、黄酮、酚酸等多种生理活性成分，使蓝莓果实具有很强的抗氧化性。蓝莓所含有的花色素苷，作为天然植物色素，既有丰富的生物活性，又无毒副作用，无论在临床应用还是保健类食品开发方面都有广阔的前景。花色素苷是目前国内外研究的热点之一，蓝莓的花青素含量是所有的水果与蔬菜之中含量最高的。国外对蓝莓总花色苷的药理进行了研究，发现他具有促进视红素再合成，VP样机能、改善循环、抗溃疡、抗炎症、提高免疫力、增强心脏功能、抗心血管疾病、抗衰老、抗癌及抗突变等多种药理活性。蓝莓总花色苷制剂，国外已用于临床，国外市售产品“Myrtocyan”主要成分为花色苷类化合物，含量在25％以上，广泛用于治疗微循环失调。我国对蓝莓花色苷的研究较少，几乎仍只停留在基础研究阶段，即分离纯化阶段，虽然少数蓝莓产品已经上市，但大都是食品及食品添加剂，花色苷产品也局限于粗提物。

针对蓝莓产业中存在的现状，我们提出对蓝莓进行活性成分的提取及新产品的开发，利用高新技术，提取、分离纯化蓝莓中生物活性成分，研制开发出FD（真空冷冻干燥）蓝莓、蓝莓高纯度花色苷、蓝莓花色苷软胶囊、蓝莓花色苷片剂等系列蓝莓保健产品，此技术及产品的开发不仅填补国内空白，更好地满足市场需求，为尽快形成规模生产探索更为科学、合理、可靠、经济的工艺路线和工艺参数，为将来的产业化奠定坚实的基础。
学生要求：2－3个，化工或食品专业，大二或大三
磁性膜回收大豆乳清废水中大豆乳清蛋白、大豆异黄酮、大豆皂苷、大豆低聚糖工艺研究

大豆制品营养价值高，在人们的传统饮食结构中占有相当的比例。近年来，随着人民生活水平的提高，食品工业的迅速发展，国内外大豆分离蛋白的产量和消费量呈逐年上升的趋势， 尤其是在肉制品行业中，植物蛋白的应用量迅速增加 ，致使各地纷纷投资建设大豆分离蛋白工厂。但是随之而来的是大豆乳清废水的处理问题。

而在大豆乳清废水中存在相当数量的生理活性成分，如大豆乳清蛋白、大豆低聚糖、异黄酮类化合物、大豆皂甙等。对乳清废水进行综合利用，不但可以解决环保问题，而且可以生产出具有高附加值的产品，从而变废为宝。如果全国分离蛋白企业的乳清废水都加以利用，仅乳清蛋白就可以产生经济效益1.44亿元，加上低聚糖和异黄酮等的效益可高达几十亿元。

采用常规的物理化学法、氧化塘法或微生物法等来治理乳清废水，效果差、耗资大 ，而且其中的有效成分没有得到利用。膜分离技术被认为是2l世纪最有发展前途的高技术之一，无需加热、无化学反应无相变，即可达到浓缩、分离、纯化的目的，适合于大豆乳清废水中生理活性物质的分离回收。

普通膜技术由于主要是根据分子量的差异进行分离， 因此只能从中回收分子量差异比较大的乳清蛋白和大豆低聚糖。磁性超滤膜，结合磁效应，通过调节外加磁场，有望从大豆乳清废水中同时回收大豆乳清蛋白、大豆异黄酮、大豆皂苷、大豆低聚糖，填补从废水中同时回收四种活性成分的空白。
学生要求：2－3个，食品或化工专业，大三
樱桃罐头的研制

樱桃性味甘温，有调中益脾之功，对调气活血、平肝去热有较好的疗效，还可促进血红蛋白的再生作用，对贫血病患者有一定的补益。然而，随着我国近几年引种栽培的不断扩大，鲜樱桃已出现供过于求的局面，但作为其贮藏加工途径之一的罐藏工艺，仍很不成熟。常见市售的罐头，为解决加工中樱桃花青素受热后分解褪色及罐头汤汁变红的现象，均采用了染色工艺，由于染色工艺与技术上的问题，而造成染色后果实色泽过深，汤汁鲜红，且由于色素的渗入而使果实发生变苦等情况，虽其可用于点缀冷盘、菜肴，但从食用方面，风味改变较大，同时对人体安全不利。本项目拟研究不染色的甜樱桃罐头的最佳工艺条件及技术，解决目前国内外樱桃罐头研制生产中的难题，同时能带来很大的经济效益。

学生要求：2－3个，食品专业，大二或大三
色谱法检测食品中丙烯酰胺

丙烯酰胺自上个世纪60年代以来，作为聚丙烯酰胺的主要原料被广泛应用于饮用水的净化及其它工业用途，职业暴露和事故暴露的资料显示其有明显的神经毒性。由于丙烯酰胺被国际癌症研究机构(IARC，1994)划分为2A组致癌物，并被欧盟划分为2类致癌物和2类致突变物，因此食品中的这一发现便引起了国际上的关注。丙烯酰胺主要存在于经高温加热处理的富含糖类的食物中，其含量随着加热时间的延长和温度的升高而增加。

开发食品中丙烯酰胺的快速检测方法，有利于食品安全监管及人民饮食健康。液相色谱一串联质谱的联用(HPLC／MS／MS)，不仅结合色谱长于分离、质谱专于物质化学结构鉴定和确认的优势，而且操作上免去了衍生化反应；定性检测经过液相色谱保留时间对照和质谱两次结构确认，有效排除了共提取物的干扰，降低了操作误差传递的可能性。
学生要求：2－3个，食品安全专业，大二或大三
水产品副溶血性弧菌特异性膜富集及荧光染色快速检测方法研究

    国家食源性疾病监测网分析13个监测地区1992～2001年食源性疾病暴发上报资料后得
出，十年间共上报5770件食源性疾病暴发事件，微生物引起的食源性疾病事件和涉及人数最多，其中副溶血性弧菌(31.1%)是主要的病因物质。浙江省作为我国水产品出口的一个重要省份，水产品是其最重要的传统产业之一，具有明显的价格优势、资源优势，一直以来是全国水产品出口的重要省份，出口创汇均列前五位，在国民经济中占有极为重要的位置。但海水产品中副溶血性孤菌的污染率较高，近年来副溶血性弧菌中毒呈显著上升趋势。

鉴于此，研究拟开展水产品中副溶血性弧菌特异性膜-荧光染色快速检测方法研究，制备副溶血性弧菌特异性富集膜，膜中结合待测菌抗体，不仅有富集细菌的作用，而且由于膜中抗体的存在，该菌体特异性选择吸附在膜中，再直接对膜进行荧光染色，快速测定菌体数量。研究的实施将开发一种特异性强、 灵敏度高的快速检测方法，有良好的应用前景，对加强我省水产品质量安全监测，推动食品安全战略的实施有重要意义。

学生要求：2－4个，食品安全或化工专业，大三
指导老师：何亚荟 毕业于合肥工业大学食品学院 博士 主要从事膜技术、天然产物分离纯化、检测技术研究

励建荣 

如有意者，请发送邮件到：yangshaokeng@163.com，注明想从事的研究方向和联系方式。
