浙江省社会保障卡使用指南
一、卡片简介

    浙江省社会保障卡（以下简称：社保卡）是指浙江省人力资源和社会保障厅与工商银行浙江省分行联合向省本级社会保险参保个人发放的社会保障与牡丹灵通卡金融应用合一的卡片。

    •卡片正面

    全国统一的社会保障卡图案+隐形磁条

    •卡片背面

    芯片+彩照+个人信息+银联标专+工行LOGO

二、功能简介

    社保卡将广泛应用于养老、医疗、失业、工伤、生育等社会保障领域，同时兼具工行牡丹灵通卡金融功能。

    社会保障功能目前主要应用于城镇居民基本医疗保险，今年逐步扩展到社会保障其他领域。

   （一）医保功能

    1、省级医保本地、异地一卡通结算

    省级社保卡将取代原医保磁卡，参保人员可在省级定点医疗机构、药店及全省异地就医联网结算定点医疗机构、药店直接刷卡结算，应由医疗保险基金支付的费用由省医保中心与定点医疗机构或定点药店直接结算。本地。异地刷卡结算方法相同。

    2、个人支付部分费用的处理

    参保人员在定点医疗机构或定点药店就医配药过程中产生的自费、自理、自付等费用由参保个人与定点医疗机构和零售药店直接结算，除现金结算外，也可通过社保卡搭载的金融功能直接从个人金融帐户中刷卡支付。让您刷卡完成就医配药时的各项结算业务，使您医疗就诊理更轻松！

    （二）金融服务
    1、拥有借记卡多项功能

    该卡除具有这社会保障卡功能外，还具备牡丹灵通卡多项功能，“一卡多个帐户，一卡多项功能”，帮助您轻松享有金融服务。您持有该卡可以办理定期与活期储蓄、转帐与汇款结算、境内刷卡消费、投资理财（股票、开放式基金、外汇、黄金、国债、本外币理财等）代理缴费、24小时自助服务等，除境外刷卡消费以外的各项借记卡业务。

    2、省内异地存取款费用优费

    为支持异地就医，省内非杭州地区持卡人，为就医看病、支取医保报销资金等社保需要，在省内工行网点柜面存取资金，可退还异地存取款手续费。待自动免费方式开通后，工行将短信通知已留取联系方式的持卡人，并在省医保中心社保卡管理窗口予以公告。

三、启用须知

（一）启用医保功能

    您领取新开立的卡片后，无须办理任何手续，医保功能即可使用，您可以在定点药店持卡享受医疗保险相关待遇。

    温馨提示：

    由于各定点医院及定点药店适用社保卡的系统改造需要一定的时间，支持本社保卡的定点药店将按批次开放，社保卡将与原医保卡并轨运行一段时间，未开放社保卡功能的定点医疗机构和定点药店仍需使用原医保磁卡，由此造成不便，敬请谅解。

    （二）启用金融功能

    您领取新开立的卡片后，请本人立即持有效身份证件原件至工行各网点办理金融功能启用，并设置卡片密码，以支持医保报销入帐和医疗自费支付等功能。

    安全提示：

社保卡的金融交易都需凭密码办理，因此您的密码安全格外重要。请您保管好该卡的密码，不要告诉任何人，避免被他人盗取后造成的损失。在自助机具使用时，请注意周围是否有人偷看密码，若因故障卡被吞没，切勿将密码告诉他人，在POS机上输入密码时，请用手遮挡，避免泄密。
（三）卡片管理
1、挂失换卡处理

    ①临时挂失

    如您遗失了社保卡请通过社保12333客服热线办理社保功能临时挂失，并同时通过工行95588客服热线或至工行任一网点办理金融功能临时挂失，临时挂失有效期为15天，到期后自动失效。

    若您在15天内找到原社保卡，可以持本人有效身份证件至省医保中心社保卡管理窗口办理社保卡临时挂失的解除。

    ②正式挂失

    临时挂失后，请在临时挂失自动生效前持本人有效身份证件或代理人持本人及代理人有效身份证件至省医保中心社保卡管理窗口办理正式挂失。

    如果您遗失了社保卡，除办理临时挂失外，也可以直接持本人有效身份证件或代理人持本人及代理人有效身份证件到省医保中心社保卡管理窗口办理正式挂失手续。

    ③挂失换卡/损坏换卡

    您办理正式挂失后，须持卡人本人持有效身份证件在省医保中心社保卡管理窗口按照社保与金融应用要求办理补卡手续。

    若您的卡片磁条信息损坏、卡片芯片信息损坏或卡面损坏，您须持本人有效身份证件和损坏卡片，至省医保中心社保卡管理窗口办理换卡手续。

老、弱、病、残等人士，若有特殊情况，请与省医保中心社保卡管理窗口联系。

    2、密码处理

    ①社保卡的医保功能带有密码管理功能，初始密码均为000000，为了您的医保账户安全，您可以在省医保中心服务大厅自助更改。更改密码后在定点药店每次结算均需输入密码，密码错误将不能刷卡结算。忘记社保卡医保功能密码时，可以持本人有效身份证件至省医保中心社保卡管理窗口办理密码重置。

    ②社保卡持卡人的金融账户密码可通过工行ATM、自助终端自助修改。若遗忘社保卡金融账户密码，可通过工行网点办理密码重置。

    3、吞卡处理

    如果您在使用ATM机过程中卡片被机器吞没，请在规定时间内（若为工行ATM机吞卡请在吞卡日至次月第5个工作日内，若为他行ATM机吞卡请在吞卡后3个工作日内）凭本人有效身份证件、ATM机打印的吞卡凭条及其他可以证明为卡片所有者的材料到ATM机所属银行办理领取手续。

    4、卡片注销

    社保卡持卡人提出社保卡销户申请时，须分别向社保部门、工行提出社保功能与金融功能销户申请。工行各网点均可受理金融功能销户申请。

    5、刷卡失败时的处理

    参保人员在定点医疗机构或定点药店就医配药时，因社保卡损坏、密码错误、系统故障等原因不能正常刷卡结算的，其医药费先由参保人员垫付，并由定点医疗机构或定点药店在发票背面注明刷卡失败原因后，持证历本、社保卡和发票至省医保中心按规定核销。

    （四）基本费用

    补换卡手续费20元/卡，收费项目或标准如有变动，以对外公告为准。

    其它

    如果您对使用社会保障卡有其它疑问，也可直接到浙江省医保中心咨询，地址：杭州市体育场路538号金祝大厦三楼。

社保卡是参保人办理医疗消费结算、社会保障待遇领取、社会保险费用缴纳等业务的专用介质，同时拥有存款、取款、查询、刷卡消费等多项金融服务功能，在此工行为您推荐以下服务项目：

四、社保卡主要金融服务简介
    银行账户服务

①“快益通”理财协议

    签订“快益通”理财协议，即可通过工行网点和网上银行办理活期存款和电子通知存款的互转，享受通知存款收益和资金存取便利。

    ②“利添利”理财协议

    签订“利添利”理财协议，实现低风险基金的自动申购、自动赎回，帮助您进行有效的现金管理，实现资产的保值增值。

    ③预授权服务

    在宾馆、酒店、医院、汽车租赁公司等特约商户消费时，通过预授权方式预付押金，待消费后完成结算，省去您携带大量现金的麻烦。

    ④“工行信使”服务

    只要您使用“工行信使”服务，无论资金入账还是消费扣款，只要账户余额发生变动，工行都会立即通过短信发送到您的手机，使您随时了解账户变动情况。

    ⑤自助设备服务

    可在工行ATM机上办理人民币存款、取款、修改密码、转账、查询账务等业务；在工行自助终端办理查询、缴费、转账、银证转账、工行信使等业务；在带有“银联”标识的他行ATM机上查询、支取现金。

    ⑥网上银行服务

    可在工行网点申请注册网上银行（网址www.icbc.com.cn,）也可在网上自助注册。通过网上银行可办理个人账务管理和查询、转帐、汇款、缴费、网上汇市、网上证券、网上保险、网上货款、网上支付、银行卡服务、工行信使等业务，无论何时，您身处在何处，只要可以上网，立即享受工行网上银行7*24小时全天候服务。

    ⑦电话银行服务

    可凭卡申请注册工行电话银行（95588），通过电话银行享有帐户查询、转帐服务、自助缴费、银证转账、银证通、外汇买卖、业务咨询、受理投诉、帐号挂失等服务。

    ⑧手机银行服务 

    可凭卡申请注册工行手机银行服务，通过手机上网访问工行手机网站（网址www.icbc.com.cn,）即可办理帐户管理、转帐汇款、投资理财（基金、证券、黄金、外汇）、缴费业务、信息查询等金融服务，为您提供随身便捷的金融服务。

    投资理财服务
    ①银行转帐

    在工行网点办理第三方存管业务，通过工行柜面、电话银行、网上银行、自助终端等渠道自由进行资鑫划转，轻松享受炒股便利，配套选择快益通服务，为您的炒股资金增值加速。

    ②基金投资

    工行代理基金品种丰富，并拥有强大的投资理财顾问团队。您可能过工行网点或网上银行等途径进行基金买卖交易。更有“基智定投”业务，是您日常财富管理的好助手。

    ③债券投资

    通过工行网上银行，柜面等途经进行记账式债券等买卖交易。

    ④本外币理财

    工行以为稳健的运行模式与丰富的投资经验，为个人客户提供本外币理财服务。您可通过工行网点或网上银行办理“稳得利”、“珠联币合”、“灵通快线”、“工银财富”、“步步为羸”、“汇财宝”、代客境外理财等本外币理财产品的认购、兑付等业务。

    ⑤外汇买卖

    通过工行个人外汇买卖交易系统，进行不同币种外汇之间的即期买卖。

    ⑥贵金属买卖

    工商银行提供美元兑黄金（盎司）、人民币兑黄金（克）、美元兑白银（盎司）、人民币兑白银（克）的即期买卖交易，同时销售多种自主品牌实物贵金属，使您方便的实现黄金投资。

    个人信贷服务
    ①个人住房/商用房贷款

    工行与多家优质房产开发商、二手房中介建立长期战略合作关系，让您买房更放心，工行各网点均可受理，让您买房更舒心。

    ②个人积数贷款

    工行根据供款人家庭储蓄存款积数的高底，确定贷款额度、贷款利率。存款越多，可贷金额越高，最高可达您日均存款的3倍。

    ③“存贷通”服务

    签订“存贷通”协议，将您的个人贷款和存款相结合，以您名下的存款扣贷款，为您提供增值收益。以存抵贷，贷款利息更节省；按日计算，理财收益更丰厚；方便灵活，存款资金更自由。

    ④“卡贷通”服务

    通过将工行牡丹灵通卡（“卡贷通”卡）与个人循环贷款相联结，借款人以“卡贷通”卡为支付介质，在卡贷通业务最高循环贷款额度及使用有效期内，通过商户POS、电子银行渠道、自助设备及银行柜面办理消费、转账时，若卡内基本账户余额不足，则实时触发贷款功能，将用款差额部分发放至“卡贷通”卡基本账户，然后连同自有资金一并支付，实现贷款额度的循环使用。

    ⑤“网贷通”服务

    您向工商银行提交贷款申请，经审批通过并签订循环借款合同后，通过网银渠道可自助循环提款和还款，可用于生活消费、生产经营、购房购车、医疗留学等多种消费用途，满足您的多样贷款需求。

    安全结算服务
    ①通存通兑

    除在工行杭州地区任一网点办理存取等各项业务外，在工行其他地区也能办理人民币活期结算账户异地存取款和卡内无纸整存整存定期全额支取、口头挂失和查询业务。

    ②汇款直通车

    持卡或采用现金都可直接汇款到全国各地，并可附加短信通知收款人服务。

    ③全球快汇

    支持外汇汇出、汇入和转汇、查询查复和预结汇汇款服务。

    安心当家服务
    ①代扣（缴）费用服务

    工行可办理电费、水费、数字电视费、电信、移动、网通、联通、煤气、学杂费等众多费用和扣款委托，实现费用自动扣缴，不收取任何费用。您也可通过工行网点、网上银行、自助终端渠道自助缴纳各项费用。

    国际金融服务
    ①个人资信证明

    工行为您出具中英文对照的资信证明书，如实现证明您在工行的金融资产数量及与工行业务往来情况。

    ②因私购汇服务

    符合国家外汇管理局要求，按购汇当日实时牌价将人民币兑换为外币。

    ③速汇金

    工行与国际汇款服务公司——Money Gram公司共同合作，代理该公司为个人客户提供的无需收款人提供银行账号，即可实现快捷简单、安全可靠、随意方便的国际汇款服务。

    ④运通旅行支票

    工行网点代理销售由美国运通国际股份有限公司（AMERICAN EXPRESS INTERNATIONAL INC）发行的旅行支票（币种有美元、英镑、日元、欧元、加元、澳元等共6种），可方便携带出境、兑付现金及实现现金消费。

