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青年学生参与实验室安全管理工作的模式与实践
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摘  要:在分析高校实验室安全管理工作难点的基础上，充分结合青年学生的优点、特点，对青年学生参与实验室安全管理工作的体系进行了研究，认为青年学生可以以宣传员、组织员、督查员、信息员、教导员的角色参与到实际工作中去，来宣传规章制度、组织实践实训、排查事故隐患、收集安全信息、传承安全文化，促进自己的成才、成长及提升高校实验安全管理工作的科学化水平。
关键词:青年学生；实验室；安全管理

中图分类号:（暂空）      文献标志码: （暂空）        文章编号: （暂空）
Practice on management mode based on young students participating in laboratory safety work
ZHANG San  LI Si
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Abstract: Based on the analysis of laboratory safety management’s difficulties and the full integrating advantages and characteristics of young students, this paper studied the system about young students participating in laboratory safety management. The young students can advertise regulations, practical training organization, find the accidents, collect security information, inheritance safety culture in the experimental safety management of the universities and colleges, and promote their talent, growth and enhance the scientific level of college laboratory safety management.
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0 引言

高校实验室安全管理工作，作为实验室相关工作的一个重要组成部分，其在预防安全事故、构建和谐校园及培育青年学生安全素质等方面[1]发挥了越来越大的作用；同时也越来越引起人们的重视，各类高校在安全管理工作方面都相继做了一些努力，也取得了一些成绩。但由于实验室的研究涉及面广、研究手段多样及进出人员繁杂等原因，其安全管理工作无疑是一项多层次、多方位、多投入的系统性工程。因而，在实际的操作过程中，经常被诸如管理成效不明显、学生有抵触情绪、组织实施困难、人力财力匮乏等问题所困扰。青年学生作为高校实验室安全管理工作的对象与参与者，其自身具有较强的自我管理、自我学习、自我教育能力，且朝气蓬勃、自主创造性强。因而，积极引导青年学生参与高校实验室安全管理工作，一方面对提升管理实效、增强其吸引力、提高组织实施效果、降低人力财力成本等方面具有重要意义，另一方面可以发挥青年学生主体作用，激发其参与的自觉性和积极性，以及培养学生解决实际问题的能力和创新能力[2]。 
本文在分析当前高校实验室安全管理工作存在问题的基础上，结合青年学生自身优点、特点，对青年学生参与实验室安全管理的模式体系及其在安全管理中的角色定位、作用价值等问题进行初步的研究探讨，以期对更好的做好高校实验室安全管理工作提供一些有益借鉴。
1 实验室安全管理的难点与青年学生的优、特点
1.1 实验室安全管理的难点
1.1.1 安全管理对象繁杂
高校实验室安全管理，其对象不但包括从事实验研究的各类人员，也包括各类实验设备、设施、场地等，它既是人的管理、也是物的管理。始于1999年高等院校扩招使高校学生人数急剧增加，在一定程度使得高校的安全管理的工作压力及工作任务大大加重；高等教育的长足发展及国际化进程推进，使得实验研究人员种类更加复杂，既有正规在册本科生、硕士生、博士生、教职工等，也有交流生、留学生、进修人员等，并且人员流动性大[3]、综合素质差距大，加大了管理的协调难度。在国家实施高等教育质量工程、加大实验（践）教学力度的大背景下，一批国家、省部级的实验教学示范中心、仿真中心等建成并投入使用，一方面高校实验室的用房面积、设备数量、技术手段种类等获得了长足的发展，另一方面使得更大比例的本科学生有更多的机会进入实验室、参与到科研项目中去，对安全管理工作的质和量都提出更高的要求。

1.1.2 安全管理力量薄弱
实验室安全管理，作为学校安全管理工作核心部分，其目前主要由学校层面的安全管理部门及院（系）层面的实验管理人员、实验员承担。但由于历史和现实的客观原因，较国外及我国香港、台湾地区的高校，高校实验室队伍的质、量水平较为落后[4-9]，导致从事安全管理的工作的人员力量薄弱，严重制约实验室安全管理工作的有效开展。
1.1.3 安全管理手段单一

以管理的心态去做管理只能把事情做对，以服务心态去做管理才能把事情做好。高校实验室安全管理虽然被称为一种“管理”工作，其本质的核心应该是服务，即通过有效的“服务手段”去达到管理的终极目标，实现“管理+服务”的双手段工作模式。但现实中，我们相关部门往往依靠教育、检查、惩罚等一些“管理”的单一手段去管人家， 以实现自己“权力”的转化，而很少去考虑以怎样“服务”手段去做好服务。
1.1.4 安全管理体系单向
高校实验安全管理工作作为一项系统工程，其内容涵盖实验室的方方面面，但其中一个重要核心主线是怎样处理“管理”者（校、院职能部门等）与“管理对象”的关系。从管理学的角度来讲，最科学的管理体系应能充分调动二者的积极性，实现双向主动、双向参与、双向共赢。实际工作中，“单向”管理是高校实验室安全管理的习惯性思维，我们的“管理者”只是简单通过单向的制度宣教、知识灌输等手段让“管理对象”被动的去接受与执行，而很少去关注、调动广大“管理对象”主人翁意识，让其积极主动是去参与实验室安全管理工作。
1.1.5 安全管理文化断裂

一位安全管理专家曾说过，短期安全靠运气，中期安全靠管理，长期的安全靠文化[10]。这深刻表明，安全文化是高校实验安全管理的灵魂，是实现实验室“零事故”的最有效法宝。同样，高校实验室安全文化也是一种潜移默化的传承， 但由于实验室每年都有新人员的进入与老人的流出，且我们没有有意识去引导学生关注传承工作，这使得好的安全习惯、安全意识、安全观念、安全技能等没有很好的传承下去，这在一定程度导致年际文化传承的断裂，影响安全文化的积淀形成。
1.2 青年学生的优、特点
1.2.1 自我教育
受教育者以一定的世界观和方法论﹐教育自己的全部过程﹐即自我教育。青年学生作为实验室安全管理的受众主体，可以以自己已有的品德、行为标准为基础﹐而对自己在实验室安全方面提出一定的目标要求﹐尽而监督自己去实现它﹐并会主动评价自己行为结果的过程。青年学生良好的自我教育实现，可有效减少实验室安全管理的工作量及工作难度。
1.2.2 自我管理

自我管理是青年学生的一项重要能力，即是其对自己本身的一种管理，可以替代“他人管理”的部分工作量。尽管青年学生是高校实验室安全工作的“管理对象”，我们要充分相信青年学生的自我管理能力，通过积极有效的方式引导优秀的青年学生参与实验室安全管理工作，可以在一定范围内承担力所能及的工作，分担一部分实际工作量，增强实验室安全管理力量。
1.2.3 自我服务

青年学生是一个具有强烈自我服务意识的一个群体，其经常以志愿者（加入各级青年志愿者服务队）身份参与一些校内外公益性活动，以实现奉献社会、服务他人的目标。在高校实验室安全管理工作中，我们可以充分挖掘青年学生自我服务的潜能，利用青年学生之间易沟通的优势，以“学生”服务“学生”的方式实现“学生”管理学生的目标，进一步丰富我们“管理”中的服务内容。
1.2.4 自我实现

自我实现，是指人都需要发挥自己的潜力，表现自己的才能；只有当人的潜力充分发挥并表现出来时，人们才会感到最大的满足。青年学生是实验室安全工作的“管理对象”，其同样有参与管理服务、实现展现自我的需求与欲望。我们在高校实验室安全管理体系建设过程中，要充分发挥青年学生的主动性（能动性），使青年学生树立安全管理的主人翁意识，以增强青年学生参与的积极性及安全管理的实效性。

1.2.5 自我传承

青年学生作为一个群体，其之间有相通的言语交流、相似的行为方式、相近的思想观念等，个体之间更易于相互学习、帮教，因而是促进安全文化传承的一支重要力量。现实中，只要能创造更多以老带新、传承文化的“小先生”平台，发挥青年学生年际之间的文化传承作用，就能够为高校实验安全文化的形成贡献一份力量。
2 青年学生参与实验室安全管理工作的体系

2.1 制度体系

科学管理，制度先行，这一点对于青年学生参与高校实验安全管理工作同样重要。青年学生参与实验室安全管理的积极性高低，关键在制度设计合理与否。首先，要在校、院、系三级层面上制订规章制度为青年学生参与实验安全管理正名，实现以“法”参与、以“规”管理。第二，要进一步健全青年学生参与安全管理的平台，量身为最大数的青年学生设计诸如制度宣传员、卫生检查员、检查监督员、实验技术教导员等岗位，以满足不同年级、不同层次、不同专业及不同兴趣点同学的需求。第三，要通过制度设计，明确教师、管理人员及实验员在青年学生参与实验室安全管理工作应承担的工作责任，以增强指导协调力量。
2.2 组织体系
据不完全统计，目前高校实验室安全管理工作主要由教师承担，各高校也很少有专门的组织机构实际负责青年学生参与实验安全管理工作，客观上造成学生参与的积极性不高、数量较小、实效不佳等情况。从管理角度去考虑，组织体系建设应着重在两个方面，一是院系层面应由专门的部门机构（如学生会由学校团组织指导）负责具体指导、协调，此项任务可在学院实验室工作委员会的具体领导下由实验室管理部门承担；二是建立校、院、班级、团支部各级的学生组织，如校级实验室安全协（学）会、院级分会、班级（团支部）的学生安全委员等，以形成学生层面的组织体系，来具体开展安全管理各项工作。
2.3 保障体系
保障青年学生参与实验室安全管理工作的有效推进，人、财（经费）是关键。人力可通过动员选拔、岗前培训、工作考评等手段，吸纳优秀的学生参与其中[2]。经费的解决我们可以从以下三方面做一些努力：第一，借力第二课堂学生活动经费，共同开展各类宣传、培训、实践活动；第二，从实验室建设经费专门划拨专项资金，用于各种评比、奖励开支；第三，积极走出去，争取企事业单位、政府组织、公益机构等社会资金的支持。
2.4 激励体系

激励的主要对象为教师（包括管理人员、实验员等）与学生，其中学生为主、教师是为辅。教师激励举措可根据具体工作量，适当在评奖评优、年终考核、职称方面给予考虑，也可计算一定的课时工作量。学生层面激励可以着重从三个方面考虑，一是可以像其它学生组织一样建立评优体系，并确立其在学生评价及奖学金评定中的作用，并纳入班级（团支部）量化考核；二是参与实验室安全管理工作的学生，在课外科技创新活动、创新项目立项、专利申报等方面给予优生保障；三是可以作为研究生、高年级本科生的实践、实习教学内容的一部分，并计算一定量的学分。
3 青年学生在安全管理中的角色定位与价值实现
青年学生作为实验室安全管理工作的一支重要力量，其可以在具体的安全管理工作中担当宣传员、组织员、督查员、信息员、教导员等角色，以实现其自身的价值作用。

3.1 宣传员：宣传规章制度的小喇叭
目前，各高校与实验室安全管理相关的各项规章制度都相对比较健全，但实际的宣传效果并不太理想，各相关人员（特别是学生）对其的知晓、掌握程度较差。一方面，是因为安全管理制度包罗万象，各高校宣传教育力量严重不足；各类规章制度的宣传教育力工作主要集中于实验室的管理技术人员及部分专业教师，相对于数量庞大受众群体是心有余而力不足。另一方面，是宣传教育形式过于单一、无趣，对广大学生缺少应有吸引力，导致实效不佳；各高校普通采用大会集中宣讲及课前专业教师宣传两种形式，对学生而言以上两种形式多与其它内容糅合在一起，因而学生重视程度不高。
高校青年学生作为各类宣传工作的具体参与者与组织者，其在安全管理规章制度的宣传方面拥有无可取代的客观优势。青年学生的双重身份特征，一方面其可以充分通过自己的言行举动去影响身边同学，且可以不受时间、地点的限制经常性进行宣传活动，形成辐射性的宣传效果，可以有效弥补高校宣传教育力量不足；另一方面，其本身所从事的宣传活动较教师等其它人员更易于被广大同学所接受。对于枯燥乏味的制度宣教，青年学生更愿意尝试一些新的方法手段；通过开展安全漫画、海报评展、安全知识竞赛等活动寓宣传于娱乐，充分利用微博、微信等现代实时通讯工作进行线上宣教以增强吸引力，并组织编排一些安全主题话剧、小品等进行实景宣教。
3.2 组织员：开展实践实训的活动家
实践、实训教育活动，作为实验室安全管理工作的一个重要组织部分，对增强学生安全意识、培养学生的安全素养、提升学生的安全技能起到重要的作用，是保障实验室安全的有效手段；但因其自身的耗时、耗力、组织烦琐、风险系数高等客观原因，在实际操作过程中往往不被各高校所重视。

青年学生群体在校内、外第二课堂活动（校园文化、社会实践、青年志愿者服务等）中，积累了一定的组织实践（训）活动的方法、技巧与经验，其在教师的指导下完全有能力承担开展各类实验室安全实践（训）活动任务。第一，青年学生可以发挥其自身的管理、协调、领导能力，做好活动的方案策划、组织实施、宣传发动等到工作，以节约成本、提升效率、增强实效；第二，结合自身的实际需要、发挥其创新能力，青年学生可以创造性开展一些诸如安全事故模拟实验类型的实践（训）活动，以吸引最大多数的学生参与其中；第三，发挥青年学生校外联络能力，拓展一批企事业、政府、军队及兄弟高校实验安全管理教育基地，为实践（训）活动搭建更广阔的平台，以增加实践（训）内容比例。
3.3 督查员：排查事故隐患的小工兵
实验室安全无小事，其事关国家、集体及个人的利益；有效的安全管理是杜绝安全事故的最佳选择；安全管理的重点则在于事前的预防。目前，实验室安全事故预防主要通过检查、督查、排查等方式进行，通常可以分为定期、不定期、专业检查等。由于实验室设施设备多、实验类型广、人员比较复杂，且需检查、排查的点非常多、花费时间非常长，对从事检查工作的教师、管理人员是一个不小的挑战，所以导致检查的质量和数量都严重缩水，有些隐患查不出、有些危险点查不到。因而，进一步增强实验室安全管理的检查力量势在必行。

青年学生参与实验室安全管理的检查工作，一方面其可以系统学习、了解实验室相关在知识，增长才干，另一方面也是对其综合能力的煅炼提升；因而，对学生吸引力应该比较大，学生参与热情也会比较高。只要我们能够对青年学生进行系统培训、精心指导，并结合年级、层次的高低让其分别承担不同的检查任务（低年本科生从事简单的消防、卫生检查；高年级本科生从事药品、设备的检查；研究生从事专业性较强的检查），让其实实在在的参与到相关检查工作中去，则对青年学生和实验室安全管理工作都是双赢的选择。
3.4 信息员：收集安全信息的情报员
实验室安全动态信息有效掌握，对预防安全事故、研判安全形势、做出安全预警极其重要。当前，各高校都非常重视实验室安全信息的收集工作，其主要途径是通过主动发掘与被动的反馈来进行，提供安全信息的主体是教师、管理人员；但往往忽略从学生层面去收集、挖掘一些有用的安全信息。

青年学生对实验室安全管理工作而言，是一个非常庞大的数量群体，他们经常性分布在实验的各个角落，可以有更多的机会去发现一些隐患信息。他们在共同学习、科研、生活、社会活动等过程中，相互交流，一些经过专门培训的学生能够捕捉到教师了解不到的敏感信息。另外，由于硕、博研究生及高年级本科生经常要在实验室开展自己的实验研究工作，部分同学课余时间基本都在实验室度过（包括寒暑假、法定假日、周末等），其可以实时的掌控实验管理管理方面的各种动态变化信息，一旦发现异常情况其可以及时的将相关信息第一时间反馈至教师、管理人员及保卫安全部门，进而消除安全管理漏洞、减少安全事故发生。

3.5 教导员：传承安全文化的小先生
文化是纽带，是一种无形的影响力；文化是积淀，其形成是时间的传承。青年学生是实验室安全管理工作的主体，且是随着年级推升的一个流动群体，对高校实验室安全管理文化的形成起到至关重要的作用，更是参与者和见证人。一个实验室、一个专业或者一个年级内部，学长对学弟（妹）具有非常强的影响力（研究生阶段尤其明显），即通常所说的“传帮带”作用[11]。在进行学习生活、科研实验过程中，高年级研究生、本科生的安全理念、安全意识、安全技能、安全习惯对低年级同学的是一种潜移默化的影响，是一种不断的强化与熏陶，且会随时间的推移逐年传递下去，进而形成一种固化了的经验或传统，即形成文化。因而，我们要有目的的引导青年学生去传递有益的安全文化，以形成一种良性的机制，让其为实验室的文化软实力建设做出贡献。

4 结束语
高校实验室安全管理，是预防安全事故、保障高校稳定、促进社会和谐的重要手段。其本身需要投入大量的人力、财力、物力，需要各类部门、各个群体通力合作，才能实现良性运作。青年学生在实验室安全管理工作方面，有激情、有优势、有想法、有做法，我们应该进一步解放思想，从体制、机制、环境、平台等方面积极为其创造条件，让其作为一支重要的力量参与到高校实验室安全管理工作中去，以形成合力、实现共赢，促进学生成才、成长，提升实验安全管理工作的科学化水平。
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