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2015年省重点研发计划项目（第二批）申报指南
	


一、生态农业科技创新

该专题重点支持化肥减量与替代增效技术研究，农药减施及绿色防控技术研究，农田土壤污染综合防治技术研究，森林、湿地生态系统功能促进技术研究，渔场修复振兴技术研究与模式创新，安全生态养殖技术研究与示范等六个方面的重点研发项目。

1．化肥减量与替代增效技术研究

重点支持：作物营养特性与推荐施肥技术研究；化肥替代技术研究；新型高效环保肥料研发；土壤养分高效利用技术研发；水肥耦合技术及配套装备研发等。

2．农药减施及绿色防控技术研究

重点支持：主要农林病虫草害流行规律及防控技术研究；主要农作物病虫害监测预警智能化、信息化技术应用；新型高效植保器械的研发；新型绿色农药产品研发；化学农药替代技术与产品研究；昆虫天敌规模化生产和标准化释放技术研究；农林病虫害全程绿色防控技术模式及推广等。

3．农田土壤污染综合防治技术研究

重点支持：农田土壤污染物源头控制关键技术研究；农田土壤污染过程阻断关键技术研究；农田土壤污染预警体系设计与开发；农田土壤污染综合防治技术集成与示范；农田土壤污染物生态风险评价技术；土壤重金属低积累作物生物学机制及品种筛选等。

4. 森林、湿地生态系统功能促进技术研究

重点支持：遥感、地理信息系统技术在各类型生态红线划定中的应用研究；森林、湿地生态系统主导功能提升技术（饮用水源区水源涵养及水质净化功能提升、生态旅游休闲区景观价值提升、人居环境区彩色健康森林营建、湿地公园建设技术等）；森林、湿地生态系统监测与诊断评价技术研究；经济林、竹林生态经营及面源污染控制技术研究；平原区湿地生态环境修复与污染治理技术研究等。

5．渔场修复振兴技术研究与模式创新

重点支持：海洋渔业资源保护修复技术研发（浙江海域重要渔业资源调查与评价、基于生态的人工生境系统构建技术、适宜放牧苗种规模化繁育与增殖放流技术等）；海洋生态渔业养殖技术研究与模式创新（优质高效配合饲料开发、集约化循环式养殖模式、现代生态海洋牧场建设示范等）；海洋生态环境监测及评价技术研究；海洋海岛生态环境修复与污染治理技术研究等。

6．安全生态养殖技术研究与示范

重点支持：畜禽疫病快速诊断和高效防控技术研究；主要畜禽疫病监测预警技术研究与应用；畜禽养殖抗生素、重金属元素等添加剂减量使用与替代技术研究；病死畜禽无害机械化处理技术与设备；绿色循环生态牧场技术示范；主要水产品种高效生态养殖与病害绿色防治技术研究；水产养殖尾水生态循环处理技术研究等。

二、现代农业装备研发

该专题重点支持《浙江省农业机械产品需求与科研导向目录》中以下八个方面的农业机械产品研发与示范应用项目。

1．粮油作物种植与收获机械

重点支持：水稻同步施肥精量穴播机研发；杂交稻制种插秧机研发；船式水稻收割机研发；小麦、油菜精量穴播或条播的复式作业机研发等。

2．茶叶、果品收获与加工机械

重点支持：乘坐式采茶机研发；茶叶加工在线水分检测装置研发；鲜叶分级机研发；茶叶清洗与表面去水机械研发；水果轨道式运输设备研发等。

3．畜牧养殖机械与智能化装备

重点支持：无害化处理病死畜禽设备研发；饲料秸秆固化成型设备研发；畜牧场环境检测系统研发；矮茎牧草收割打捆机研发；自动收集处理畜禽粪便设备研发等。

4．水产养殖机械与智能化装备

重点支持：无损伤池塘捕鱼、装鱼、运输成套设备研发；集中供料远程风送投饲系统研发；工厂化循环水养殖系统研发等。

5．竹木收获与初加工机械

重点支持：毛笋挖掘机械研发；竹笋自动剥壳机械研发等。

6．花卉苗木、食用菌、蚕桑、中药材等特色产业机械

重点支持：基质装盆机研发；苗木挖掘移栽机研发；食用菌采摘机研发；袋栽食用菌自动接种机研发；快速鲜茧检测评茧仪研发；中药初加工设备研发等。

7．通用型农业机械与智能化装备

重点支持：自动驾驶系统研发；南方旱地通用底盘研发；通用水田作业底盘研发；微型差速底盘研发；小型耕作机械及配套机具研发；植保施肥作业机研发；农用无人机研发；高性能发动机研发等。

8.现代设施农业产业化示范

重点支持：专门化物联网智能控制系统研发；土壤多养分测试分析仪研发等。

三、农业资源开发与高效利用

该专题重点支持农产品提质增值加工技术研究，浙江特色农产品绿色制造与高效转化，农业废弃物资源化利用技术研究等三个方面的重点研发项目。

1. 大宗农产品加工利用技术研究

重点支持：粮油、果蔬、畜禽产品和水产品等大宗农产品加工与资源高效利用研究；农产食品绿色制造新技术与节能降耗新装备研发。

2．特色农产品加工利用技术研究

重点支持：茶叶、食用菌、竹木、中药材等特色优势农产品加工、资源转化利用与功能性食品开发。

3．农业生物资源高效转化技术研究

重点支持：农作物秸秆饲料化开发利用研究；农林、畜禽和水产副产品与废弃物增殖转化利用研究；农业废弃物基质化利用研究；农业废弃物炭化高值利用研究等。

四、农产品质量安全与物流

该专题重点支持农产品质量安全检验检测与控制技术，农产品绿色高效物流技术与物流智能化研究等两个方面的重点研发项目。

1．农产品质量安全检验检测与控制技术

重点支持：农产品产地环境污染评价与控制技术研究；“三药”和“三剂”等化学投入品应用安全性评价和合理使用技术研究；农产品复合污染风险评估预警技术研究及大数据平台构建与应用；农产品病原微生物和生物毒素污染控制技术研究；农产品质量安全检测与溯源技术；进境动植物及产品重要疫病控制与农产品掺假甄别技术研究等。

2. 农产品绿色高效物流技术与物流智能化研究

重点支持：果蔬、畜禽肉、水产品等绿色物理保鲜技术研究与应用；农产品智能化储运物流保鲜技术与设施研发；货架寿命智能预测与监控技术；“互联网+”新型物流体系构建与综合应用等。

