关于2016年度浙江省高等教育课堂教学改革项目和校级课堂教学创新项目申报工作的通知
校内各学院（部）、各位老师：
根据《浙江省教育厅办公室关于组织开展2016年度高等教育教学改革项目和课堂教学改革项目立项工作的通知》（浙教办函〔2016〕83号）和《浙江工商大学课堂教学创新实施方案》（浙商大教〔2014〕282号）精神，为促进我校课堂教学改革创新，着力提高人才培养质量，学校启动2016年度省级高等教育课堂教学改革项目和校级课堂教学创新项目立项工作。现将有关工作事项通知如下：
（一）立项要求
课堂教学改革主要围绕如何深入研究与改进课堂教学，如何利用信息技术促进课堂教学，对现有的教学方法、手段和考核评价等进行改革。主要要求是课堂教学应从以教为主向以学为主转变、以课堂教学为主向课内外结合转变、以终结性评价为主向形成性评价为主转变。
一是突出面向课堂。立项项目主要面向课堂教学，适度偏向基础课、通识课、大类课，兼顾专业课、实验课；不仅要改革理论课，也要改革实验实践课。
二是突出授课模式改革。鼓励探索“翻转课堂”、小班开课或大班上课小班研讨的教学组织形式。鼓励各种模式的教学方法改革，倡导参与式、启发式、探究式、讨论式教学。引导学生主动参与、独立思考，着力培养学生的自主学习、钻研问题、探究创新的兴趣和能力。
三是突出课程评价方式改革。改变单一的学业成绩考核办法，关注学生平时的学习过程，关注学生理论与实践的结合，关注学生在掌握基础理论知识同时的实际能力提高。
优先支持已有教学改革工作积累和已取得教学改革工作成绩的项目。
（二）立项方式及名额分配
为了进一步推进我校的课堂教学创新，学校按照各学院（部）教师人数、专业数等情况下达每个部门推荐的项目数（见附件4），各部门自行组织专家评审拟推荐的项目，部门内公示无异议后，按项目名额（不得超额）向学校推荐。各部门推荐的项目经教务处审核后，立为2016年度校级课堂教学创新项目。
各学院（部）已立项的校级课堂教学改革项目、校级课堂教学创新项目和校级“翻转课堂”教学模式改革项目（已立为省级课堂教学改革项目的除外）中择优推荐不超过2项参加本次省级课堂教学改革项目的申报。学校将组织专家进行评审，经校内公示审核后严格按项目名额向教育厅推荐（我校推荐名额为18项），教育厅对所有推荐项目审核公示后，正式发文同意立项备案。
（三）项目申报要求
课堂教学改革项目要围绕如何提高教学质量效果设立，形式可多样，但一个项目的研究范围不宜过大。研究人员可以是教学团队，也可以是教师个人，主要向教学一线教师倾斜。鼓励富有实际教学经验的教授和教学团队负责人主持课堂教学改革项目研究，同时也支持和鼓励有思想、有活力的青年教师担任课堂教学改革项目负责人。项目负责人同时主持各类教学项目不能超过2个项目。
（四）项目评审和管理
各学科性学院和体工部申报的校级课堂教学创新项目自行组织评审，其他部门的项目由教务处组织评审。各部门在组织评审时，应适当开展交流、答辩，提高立项水平。推荐申报省级的项目，学校将组织公开答辩。
项目建设周期一般为两年。各部门要高度重视项目的立项和实施工作，按照公平、公正、公开的要求，做好推荐立项及项目实施的过程监管，确保项目顺利实施，推动教育教学改革工作。
（五）申报程序
请申报老师填写《浙江省高等教育课堂教学改革项目立项申请书》或《浙江工商大学课堂教学创新项目申报书》上交到学院或部门，2016年度校级课堂教学创新项目要申报本次省级课堂教学改革项目也需填写此表。学院或部门组织专家进行评审，并经部门内公示后将拟立为2016年度校级课堂教学创新项目和推荐申报省级课堂教学改革项目的《申请书》于9月12日前交至教务处教学质量管理科319室，联系人：李春红，电话：28877208，同时发送电子版到lch8462517@126.com。
 
 
附件：
附件1 浙江省教育厅办公室关于开展2016年度高等教育教学改革项目和课堂教学改革项目申报工作的通知
附件2  浙江省高等教育课堂教学改革项目申请书
附件3  浙江工商大学课堂教学创新项目申报书
附件4  2016年度浙江工商大学课堂教学创新项目推荐数额分配表
附件5  2016年度浙江工商大学课堂教学创新项目部门申报汇总表
附件6  2016年度浙江省高等教育课堂教学改革项目部门推荐申报汇总表
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