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时光易逝，大学四年的学习生涯已临近尾声。四年的时间，我们打下夯实的专业知识、获得基础的实验技能，并且提升各方面的综合能力，成为了一名合格的“食品人”。为了引导我们更好地走出校门，走向并投身到社会，毕业实习将是我们最后也是最重要的一门课程。

  我们怀着对学习和工作的热忱，进行了将近20天的自主分散实习。实习单位包括疾病预防控制中心、出入境检验检疫局、食品药品监督管理局、浙江省质量检测科学研究院、食品加工企业等。仅管实习的过程充满汗水，但是同学们从中感悟并收获颇多。

  在专业工作人员的带领与指导下，我们虚心受教。实习使我们体会到课堂知识与实际工作之间的联系，加深对本专业的认识以及明确未来自我价值的体现，为将来更加激烈的竞争打下了更为坚实的基础。
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我的实习
食安1202班  徐睿  1210500201

12月初我来到安徽柏兆记食品有限公司实习。来到这家公司实习，也是想圆满自己儿时的一种情怀。柏兆记对安庆人的影响很大，几乎每个安庆人都是柏兆记的“铁粉”。多年之后，学习了食品专业的相关知识后，我来到公司的食品检测部门实习。
来到真正的检验科，看到工厂里各种新式仪器，心中不禁为家乡老企业的做大做强感到高兴。检验科的老科长带我们参观了工厂，并对各式仪器做了详细介绍。老科长在食品行业从业多年，早已身经百战，见的多了，对每一种检测仪器都了如指掌，他一路走一边给我讲解，我才发现自己在大学中学习的知识还需要巩固和提高，毕竟too naïve too simply，我需要不断在学习中加强自己的专业素养。老科长语重心长地对我说：“现在食品安全问题成为一个社会性问题，关心到每一个老百姓的最贴身的利益。老百姓对食品安全越来越不放心，对食品安全甚至有一些误解，他们有时听得风就是雨，同时有一些媒体总想搞个大新闻，不实的报道更是加深了老百姓的忧虑。我们作为从业者，要有着高度的责任感，在生产环节就要提高食品安全。”
在随后的一个月里，我跟随着检测人员参与到实际工作中，负责了产品的部分环节的抽测。工作虽然有时会很辛苦，但是在一个月的实习工作中，学习到了很多课堂上学不到的知识，让自己对课本上的知识有了更好根深层次的了解。
一个人的时间匆匆而逝，这一次的实习给了很大的提高，给我未来的就业与工作会有很大的帮助。
新奇的实习体验
食安1202 杨一帆 1210500202
作为一个大四的学生，我们即将踏入社会，因此毕业实习这项可以提前为我们今后的工作打好基础的任务显得尤为重要。非常幸运地，我被安徽省宁国市市场监督管理局食品药品安全监督管理科接纳，正式开始了我的实习里程。
实习第一天，指导老师首先跟我介绍了市场监督管理局的主要职能——宁国市市场监督管理局的主要对生产、流通、消费环节的食品安全和药品的安全性、有效性实施统一监督管理。同时对食品包装材料、容器、食品生产经营工具等食品相关产品生产加工的监督管理和药品、医疗器械、保健食品广告活动进行监督检查，及时依法采取措施处理违法行为。除此之外，我也被告知了作为一个实习生，我所需协助负责的日常工作有哪些以及在工作工程中有哪些事项需要注意。
虽然第一天我只是大致了解了整个监督管理局的职能以及大致工作内容，没有做一些实质性的工作，但是我对这份工作充满了新鲜感。听完指导老师的介绍，我认识到这项工作需要一定的计算机办公软件掌握能力、责任心、耐心以及细致度，这对我来说确实是一个挑战。我也一定会把握住这次实习机会，认真工作，磨练自己的耐心，本着对自己对他人对单位对社会负责任的态度，一丝不苟地完成指导老师交给我的任务，从而积累一定的工作经验，学习一些在校园中无法接触到的知识，为今后的工作打下坚实的基础。
我的实习
食安1202班  1210500203 余晓卉

    2015年7月5号，这也正是我进入福建省中检所实习的第一天，在进入中检所实习之前的日子我就感受到了前所未有的紧张和期待，终于可以在学习专业知识三年的基础上进入到专业的国家级单位进行进一步的实践和学习，这对于一个食品专业的学生是非常好的学习机会，不只是在专业知识的层面，更是对我以后的工作生活中会遇到的不管是人际还是对于状况的处理都很起到莫大的帮助。
    终于，在期待之中，我正式进入中检所理化实验室成为了一名实习生，我的导师是黄彬红老师，我亲切地称呼她为师傅，在接下来的一个半月中师傅帮助我良多，从对于食品产品具体检验摸不着头脑的我慢慢地成为师傅的好帮手，这一切都是师傅耐心一步一步地手把手教学的结果。当我一开始进入实验室的时候，师傅正在忙碌地检验一批食品样品中糖的含量，以至于腾不出空来安排我，也让我感受到了做检验需要的专注以及食品检验的严肃性，这也算的上是我实习的”第一课”吧，接下来我就从最简单的取样称样以及样品处理开始做起，这些步骤听起来很简单机械，然而真正做起来才发现是辛苦和枯燥的，很多时候我需要来回搬运整整一筐酒精样品再按照不同要求的量进行量取，这对于一个新手的体力和注意力都有较高要求，因为检测出来的结果往往关乎着食品产品是否合乎国际标准，一旦前面的处理工作出现了错误后面的所以实验步骤可能都会白费甚至导致检验结果的错误，因此我们也会给自己施加压力，似乎自己所做的工作充满着神圣感。
实习通讯稿
食安1202班  贾凯丽 1210500204

本人于2015年12月14日至2016年1月15日，在杭州市江干区疾病预防与控制中心进行了为期20天的实习。
江干区疾病预防控制中心成立于2001年3月，是直属于江干区卫生局的具有独立法人资格的全民事业单位。主要工作职责是负责辖区的疾病预防与控制；应急预警与处置；疫情收集与报告；监测检验与评价；健康教育与促进；应用研究与指导；技术管理与服务。
我主要在检验科实习，前期在微生物检验，最后一周在理化检验。实习内容包括：食品安全风险监测——寿司中大肠菌群、单核细胞增生李斯特氏菌、副溶血性弧菌、蜡样芽孢杆菌、沙门氏菌的测定，以及消毒餐具中大肠菌群、金黄色葡萄球菌和沙门氏菌的测定；食物中毒分析——样品采集、增菌、分离、生化鉴定、血清学鉴定；水样检测——包括医院污水（粪大肠菌群）、自来水（菌落总数、大肠菌群）、游泳池水（菌落总数、大肠菌群）和集中空调冷却水（嗜肺军团菌）；基围虾中SO2的测定以及自来水和游泳池水中的浊度、PH、亚硝酸盐和尿素的测定。理化检验需要细心，微生物检验需要耐心；理化检验需要精确、微生物检验需要无菌；不一样的项目就会有不一样的收获。
20天的时间将自己所学应用到实践工作中，发现自身的不足去完善，提高自身的动手操作能力。最后真心感谢各位老师对我的帮助。
实习通讯稿
                                            食安1202班  黎如霞  1210500205 
时光荏苒，转眼四年的大学时光已然接近尾声。作为一个让我们走进社会的过渡阶段，实习对我们来说具有非常重大的意义。我很荣幸的能够进入到杭州市场监管局经济开发区分局的综合协调科进行了为期一个月的实习。
我所在的科室主要负责下沙经济技术开发区的餐饮监管工作。在到单位报到的时候，钱江科长就对我的实习期进行了一个很好的规划，前半个月主要在办公室跟相关的工作人员学习审核办理《餐饮服务许可证》的相关资料以及《餐饮服务许可证》的发放，后半个月主要跟着相关的工作人员到申请办理餐饮服务许可证的餐饮店进行现场核查。在实习期间得到了很多同事及领导的帮助，让我在实习期间真正的有所收获。
在没有实习之前，对餐饮店的管理规范没有什么概念，认为餐饮店只要简单办个证之后就可以按照自己的想法运作。在实习之后，了解了办理餐饮服务许可证的一系列流程，明白了餐饮店的各个细节的要求以及规范。随着生活水平的提高，人们对食品安全的关注度也越来越来高，很多时候对外面的餐饮店的卫生安全状况很不放心，因此加强对餐饮行业的监管就显得尤为重要。
在前半个月的实习中，我仔细阅读学习了餐饮店的管理规范，办理餐饮服务许可证的相关要求，发现基本上都是我们在课堂上学习过得知识，因为没有实践所以当初觉得这些知识不重要，现在真正的将理论知识投入到了实践当中才明白她的重要之处，正是有这些规范条例才能保障餐饮业的食品安全。
新奇的实习体验
食安1202班  周忆莲  1210500206

2015年的寒假，我在杭州上城区的浙江出入境检验检疫局进行了为期一个月的实习体验。对自己在毕业后寻找职业提供了一个很好的方向和体会。
与赵老师联系说明想去出入境实习时自己抱着很期待的心态去申请的，当时自己对这种公务员或是事业单位所做的事情充满了好奇，虽然也听说是朝九晚五，工作稳定什么的，但当自己要以一名实习生的身份融入进去和专业工作人员一起工作与交流时，自己是又期待又害怕，期待是这算是自己与社会接轨的第一份工作，终于可以知道上班族是个怎样的状态；害怕是因为对自己的不自信，自己平时慢半拍，怕自己跟不上单位里的工作进度，或是自己会去帮倒忙。可是到了那边实习后感觉自己一切的担心害怕都有点多余，师兄师姐和老师们很好相处，她们很有耐心去教我们这初来乍到的小实习生做一些样品的前处理工作和一些仪器的使用情况，虽然在校我们接触的实验也是很多，但毕竟工作上和在院实验室做实验是不一样的，在工作上去检验一件东西，瞬间觉得这是一份责任，每份检验报告的完成都是要自己独立细心的去检测分析数据来得到结果，不像在学校里边空间和时间有限每个实验都是分组合作完成，所以自己独立完成实验时，初步了解每个实验的流程和准备工作很重要，这是工作效率的体现，一个月下来，不仅自己动手实验操作能力提高了，而且和他人交流专业上的理论知识吸收得也很快。
短短一个月，每天的早出晚归，很疲惫，但也很快乐。提前感受着工作的生活，为自己毕业找工作提供了很好的方向性指导，不再很迷茫。
我的实习

食安1202班  韩圆圆  1210500207
今天是我来到浙江出入境检验检疫局检验检验技术中心微生物实验室实习的第10天，我主要从事微生物常规检验方面的工作，今天我的任务是配制培养基、划平板和观察实验结果。
上午我们先进行整理工作，根据今天需要检测的样品数量的多少计划今天的工作，如需要配制多少培养基和试剂等。9:30左右配制培养基及试剂，进行分装并灭菌。之后由同事完成取样和接种工作，我对需要检测沙门氏菌和金黄色葡萄球菌的样品进行分区划平板。严格根据国标进行操作，沙门氏菌用的是科马嘉显色培养基，金黄色葡萄球菌用的是Baird-Parker平板，分区划线的方法得到分离的单菌落。这项操作的难点主要是掌握力度、接种环与平板的夹角，既要充分利用平板，又要得到分离的单菌落。对于我们来说是一个挑战，也是一个值得我们学习的技能。
下午我主要进行的是观察之前划出的平板的菌落形态，鉴定杂菌和可疑菌落。沙门氏菌在科马嘉显色培养基上菌落呈紫红色；金黄色葡萄球菌在Baird-Parker平板上菌落呈圆形，表面光滑、突起、湿润，直径2-3mm，颜色呈灰色到黑色，边缘为淡色，周围为一混浊带，在其外层有一透明圈。接着是填写原始记录，原始记录报告上不允许有涂改，改动的地方需要负责人签名，实验结果必须如实记录下来。
实习生活的一天就这么结束了，忙碌而充实，获益良多。
实习通讯稿

食安1202班  冯炎雯  1210500208

时光荏苒，转眼间我的大学生活已经接近了尾声，在大四这个学期的寒假中，我来到了江干区疾病预防控制中心进行了为期一个月的毕业实习，它是江干区唯一在区卫生行政部门的领导下，具体实施政府对社会疾病预防与控制职能的机构，具有独立法人资格。在实习的过程中，我不仅学习到了很多的专业知识，扩大了自己的见识面；随着指导老师学习了很多实验技巧方法，了解了不少采样方法和实际经验；也学到了很多平日里的生活常识，让我将书本上的知识和实践运用结合了起来，这对我来说是一笔十分珍贵的财富，在以后的日子里，这段经历将会时刻地提醒我鼓舞我，敦促我不断前行。
我在疾控中心的主要任务是协助老师进行项目检测，同时跟随老师学习大型仪器的使用方法。在将近一个月的实习过程中，我主要呆在理化检验科室和微生物科室。一月份时我参加了一项大型的水质监测项目，该项目进行的目的是监测江干区所属范围内水质的安全性，包括日常用水、游泳池水和医院废水等等，实验持续了近一周，总共有30多个监测项目，在老师的指导和帮助下，我独立地完成了水中六价铬的检测、水中余氯的检测，并且使用原子吸收分析仪进行了水中铁锰锌等元素的检测。这些经验必将成为我人生中的宝贵财富，也将激励着我创造更大的财富！
实习通讯
食安1202班  张玲  1210500209

我是在考研后才进行实习的，在2015年12月26日和27日考试结束后，28日上午就到浙江省质量检测科学研究院（浙江方圆检测集团）去报道了。办理了实习手续，登记了实习时间，熟悉了一下被分配的部门，然后下午就返校开会了，29日开始正式实习，为期一个月。

    刚来的时候我被分配到食品化工包装产品检验所微生物组实习，主要参与微生物检测常用试剂和培养基配制、食品及化妆品微生物检测辅助工作。我去实习的时候已经有四个实习生了，他们已经非常熟悉各项事务了，所以我刚来的时候并没有多少事情可以插手去做。实习了几天也没有做多少事情，我做的最多的事情就是帮阿姨清理平板了。心里有点失落，觉得什么时候我才可以做一些更专业性的工作内容呢。几天后有两名实习生实习结束了，人手少了之后，我大概能做一些简单的事情了。上午配制培养基和生理盐水，我主要是进行称量氯化钠和蒸馏水，并学习了分装仪的使用。在培养基和生理盐水配制结束后，放入灭菌锅中。接下来就是去帮助阿姨清理平板，擦去平板上的字和除去平板内的培养基。下午的时候也开始进入实验室学习，我的主要工作是进行食品和化妆品的检样工作，这个工作是实验的第一步，一定要保证无菌，才能让实验进行下去。

经过一个月的实习，我在微生物检测理论基础及操作能力均得到提高，能够较熟练的进行微生物检测常用试剂和培养基配制工作。这次实习经历巩固了我的理论知识，提高了实验技能，让我对以后的学习、工作道路上充满了信心。



实习通讯稿

食安1202班  李昊鹏  1210500212 

我于2015年12月7日至2016年1月6日，在浙江省质检院（方圆检测集团）进行了为期一个月的实习。在一个月的实习工作中，能够按时按量地工作，能够虚心学习各项检测步骤及仪器操作方法，能够听从指导老师的安排并积极认真完成任务。

“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，实习就是一个让我们把理论知识和实际操作相结合的过程，但在实习中也发现有很多小经验能够帮助到快速完成实验。比如：在测定奶粉中牛磺酸时，需要加水将奶粉溶解，在加水时可加温开水有利于溶解，而且称量时可将样品称量至比色管，加水后方便涡旋震荡，同样有利于溶解；在测定着色剂时，需在加入水在高温下提取，但在测定粉丝年糕等高淀粉含量的样品时，高温加水很容易使样品糊化，无法过滤得滤液从而影响接下来的实验步骤，所以先加乙醇提取，再将澄清液转移至烧杯，用柠檬酸在超声条件下提取。

整个实习期间，主要协助部门工作人员从事有机前处理工作，包括食品添加剂，糖类，牛磺酸，可溶性膳食纤维等。从样品称量到进样上机，全面了解到检测流程，也从国标书中学习到不同的检测方法并运用到实际工作中。通过向工作人员的学习，初步掌握了当前食品检验和监督管理的现状，熟悉了食品卫生与质量的关系，也认识到食品检测的重要性不言而喻。

    短短一个月的实习生活，让我真切感受到食品检测的严谨，也在实习中收获了不少的经验与感悟，是一次受益匪浅的经历。
我的实习

食安1202班  胡加琛  1210500213

非常高兴参加了杭州富春食品添加剂有限公司的实习，经过十八天的实习，了解了公司的运营状况，发展历程和切切实实参加了检测工作。

如果让我讲这些日子我得到的体验的话，我会讲到说，我切切实实的了解到了，公司的目的是以盈利为目的，食品添加剂的生产需要一定的资本，设备，人力积累，公司的发展也是由最初的单一生产复配食品消泡剂，通过一定的资本积累，现在该公司能够生产更多诸如分子蒸馏单甘脂，单、双硬脂肪甘油酯等等的产品。

所以对于我来说，我觉得这十八天的实习确确实实让我学到了很多，虽然每天都要从富阳市区跑到高桥工业园，但是单单从学习上的东西来说，我觉得我取得了长足的发展，不单单以一个检验工的态度去看待一家工资，我更希望以公司大股东的眼光来看待这家公司的发展历程。

很多时候我们都需要一个拥有一定的技术支持，有一定的盈利能力的公司产品。

实习的日子短暂又忙碌，感觉不一会就要离开这家公司了，有点舍不得，不过对于我这个确确实实不能够留在这个公司的外来人员来说，真的很感谢这家公司能够给我提供这个实习机会，作为一个年轻人，我希望能够在更加具有效益的公司，能够让我有更多技术支持的公司工作，不过，一切都还要看，人生的路很长，所以，很多事情要慢慢来，并不需要急于求成。 

所以今后的日子里，我希望我能够更多的游历社会中的点点滴滴。

实习通讯录
食安1202班  李品毅  1210500215
    12月底我来到浙江省质量检测研究院，第一天在报到处报名之后并办完相关实习手续，由相关人员的指引下我来到了液相小组，由此展开我的大学毕业实习。

在实习还未开始前，小组的组长给我介绍了液相常用的仪器以及一些实验室操作规则和了解了他们的主要工作。并给我制定了一位老师，作为我一个月实习生涯的指导老师，协助他进行试验。最开始两三天由于样品不多，没什么工作，老师让我先看看也想要用到的一些国标，大概了解老师所测的指标的实验原理和步骤，了解这些对我之后工作的帮助很大，让我对自己的专业有了更进一步的认知，正好为之后的工作打下基础，并且熟悉环境。

之后的工作就日渐忙碌起来，不只是给我的指导老师当助手，其他的老师忙不过来，我也会被派过去帮忙，有种吃百家饭的感觉，也亏得如此，我和本小组的老师也很快的熟络起来，有问题什么的也会问的更加方便，没有一开始的拘谨。还有在最初几天，同实验室还有一起工作的同班同学给了我很大的安心感。让我能更快的熟悉工作，这一个月就再这样的工作中飞快的度过了。

美好的时光总是短暂易逝的，不知不觉中一个月的实习就要划上句号了，但是在这段时间里我学到了很多，我知道了方圆检测的工作方向与内容，工作人员工作的大致流程，通过实习，我对未来自己的就业也有了更进一步明确的想法与目标，我会以方圆工作的前辈们身上的优秀品质要求自己，让自己接近他们，希望未来能与他们一样共同为市民的健康与卫生贡献出自己的力量，不愧于自己所学的专业。
实习通讯稿
食安1202 何雨璇
在综合部门实习了两个星期后，我换到了理化部门实习。综合部门属于在电脑前办公的文案型工作，而理化部门则是在各个理化实验室里动手操作实验出检验结果的工作。
  在实验室跟着沈老师一起学习做实验。沈老师是一位经验丰富的工程师，主要负责检测食品中的过氧化值、酸价和矿泉水的耗氧量等这些主要项目。用他的话来说，他对这些项目的熟练程度已经是闭着眼睛就可以做完了。
  方圆检测的实验室跟学校的实验室很像，实验仪器更先进更齐全。我们做的项目的检测基本都是严格按照国家标准来一步步操作的，所以对要做的项目的国标要提前熟悉。沈老师带我们做实验的前两次会先给我们耐心的示范，再交给我和另一个实习生一起自己动手学。实验操作和学校学习的操作大相径庭，做实验做需要的就是耐心细心，小到称量大到数据处理步步都不能出错。
  在综合部门实习过后，对整个检测报告的出具就更了解，做实验也是根据任务下达书里面的标准来的。我们检测的样品有各类坚果里面的油脂含量，油炸食品的过氧化值等等，从处理样品到实验操作到最后得出实验结果才算完成一份报告。
  在两个部门的实习期很快结束了，让我对自身专业的发展有了新的认识和感悟，着眼于自身技能的提升，将各类食安法规标准铭记于心，争取做一名合格的食安人才，毕业季能找准自身的定位。
实习通讯稿
食安1202班  沈宇标  1210500219
    实习，是每一位应届毕业生走出校门，进入社会的重要阶段。2015年下半年，我有幸进入浙江出入境检验检疫局，进行为期两个月的实习。
    我实习的部门是元素与无机化学分析实验室，主要有以下工作：
1.食品（包括茶叶）中重金属含量的测定；
2.食品中水分、蛋白质、脂肪等含量的测定；
3.化妆品中重金属含量的测定。
    实习的第一天，戴主任和实验室的师兄热情地带着我们参观了整个实验室，从样品收发室到前处理室，从微波消化室到仪器室，每个科室的工作职责和工作要点都详细地为我们讲述，我们也认真地做了笔记。
    参观完实验室，实验室负责人邹博士为我们进行了实验室安全知识教育，并进行了相应的实验室安全考试。随后，我们正式开始了实习工作。
    虽然在学校里也学过相关的实验操作，但运用到真正的工作还是发现，我们在学校学到的还仅仅只是基础。在实际工作中，我们要灵活运用我们所学到的知识，学会自己查找检测方法，检测限和国家标准。在实验室魏学姐的指导下，在一次又一次的尝试后，我逐渐掌握了从样品称量、前处理、微波消化，到最后的样品检测的一系列操作要点，也尝试了自己去样品收发室收取、登记、归还样品的操作，为我今后进入类似的工作岗位积累下了宝贵的经验。
    实习的日子不长，但实习的经历确是我大学生涯不可分割的重要部分。实习，增长了我的专业技能，加深了我对专业的理解，指明了我就业的方向。
实习通讯稿

食安1202班  莫晓燕  1210500220

半个月的实习一眨眼就过去了，似乎还没有摸透每一项工作的精髓，似乎才刚刚孰能生巧起来。后半个月，我主要在实验室学习了解坚果炒货的品控和质检，通过对《GB/T22165-2008坚果炒货食品通则》的深入学习，实际的动手操作来提升自己的业务水平，更好地体会食品质量安全的内涵。

我的工作之一是抽检生产线上的瓜子中的糖精钠含量，用的是非水滴定法。其原理为：糖精钠属于有机弱碱，利用冰醋酸做酸性溶剂，可显著增强糖精钠的相对碱度，扩大滴定的突跃范围，使得滴定终点更加明显，从而使得测定得以进行，其实质是酸碱滴定。

我的工作之二是测定大小茴香油的HLB值。其实验过程如下：配制出HLB分别为15和4.3的乳化剂，然后按10g油里放2.5g乳化剂来看，看哪个烧杯中分层不那么强烈（配出的乳化剂的HLB值与欲测样品的HLB值越接近，乳化液越稳定，越不会分层）。结果发现HLB为15的相对好一些，再做几组不同的乳化剂混合使HLB分别为14、13、12、11，发现14、13、12比15更好一些，再做12.5和13.5，发现13.5分层最不明显，所以可得大茴香油的HLB值是13.5。

一个食品专业毕业的大学生，就是“食安”大楼里的小小一片瓦；一个初出社会的大学生，就是“食安”蓝天下的小小一朵云，我们心怀梦想目标明确，同时立足脚下不畏艰辛！
我的实习

食安1202班  沈振雷  1210500221
12月中旬我来到浙江方圆检测进行实习，感受了不同于校园的另一种生活，也提前了解到了毕业后可能参与的工作状态。
实习已经过去了一半时间，我也学到了很多检测方法的原理与操作步骤，从什么都不懂到能够独立进行样品的前处理。
我还学习了如何看液质仪的结果报告。将液质仪测定结果的图表根据它的某些数值和峰值来判断是否含有该测定物质，并填写到结果报告中。不仅如此，指导老师还给我介绍了液相色谱与质谱联用仪的基本原理、检测方法和操作步骤。液相色谱与质谱联用仪主要利用色谱的分离能力和质谱的定性能力实现对复杂混合物更准确的定量和定性分析，同时也简化了样品的前处理过程。仪器主要的检测步骤主要是测定不同的样品需要设定不同的参数，以及控制进样量等等。很遗憾因为仪器太贵重没有多少能够实际操作的机会，但是能够大概的了解这样的仪器也让我有很大的收获。
我觉得这次的实习，培养了我的独立能力，也锻炼了我与人相处的交际能力，更是学习到了很多新的工作中可能用到的实验经验。这些收获都是我今后工作中重要的经验，将对我以后的工作有很大的帮助。而这次实习也可以说是我从学校到社会的一个衔接。
实习通讯稿
                               食安1202班  盛婷婷  1210500222
这一个月的实习，我在浙江出入境检验检疫局和一起实习的同学共同完成了一个课题，由于这个课题从一开始检测方法的整理到实验到最终结果都是由我们两个自己完成，因此，我收获颇多。
这是一个检测玩具中微生物的课题，我们要用国家标准以及欧盟和美标两种不同的方法对同种样品进行检测。国标中检测的微生物有菌落总数、粪大肠菌群、铜绿假单胞菌、金黄色葡萄球菌、霉菌和酵母；美标中检测的微生物有菌落总数、胆汁耐受性革兰氏阴性菌（定性）、胆汁耐受性革兰氏阴性菌（定量）、大肠埃希菌、沙门氏菌、铜绿假单胞菌、金黄色葡萄球菌、梭菌、白色念珠菌。需要检测的玩具有20种：泡泡水1、泡泡水2、泡泡水3、泡泡水4、泡泡水5、儿童化妆玩具套装（迪斯尼）、水彩笔墨水、超轻粘土、超轻泥、雪花泥、彩泥（黄色）、油漆桶玩具、儿童彩泥（彩色）、儿童绘画套装1、儿童绘画套装2、欧文修正液、修正液、黑色水笔、晶之彩彩棒12色套装以及粘土。
我们首先熟悉了这两种检测标准的实验过程，由于美标的检测方法是直接中译英翻译过来的，因此可能会有不小的差异，因此，遇到不懂的问题的时候，我们会去请教老师，会和师兄师姐一起探讨，遇到实在不明白的，还要上网查阅资料，最终我们把实验过程制成了流程图，方便接下来的实验。同时我们还把每种菌需要用到的培养基列出来，并且标注是第几天用，需要配置多少，之后再总和到一起，一共需要配多少，到时候要怎么分装等等。这些虽然看起来挺容易的，但是真正去做的时候并不容易，特别是对于我们这些刚开始实习的人。最后，我们大概确认了十遍不止，觉得没有问题并且和老师确认过没有问题之后才真正开始做实验。即使，实验前期文字准备工作到位，到了实验的时候依然会手忙脚乱，可能样品多，每次检测的菌种类又多是一个方面，当然最大的可能就是我们还不熟悉。慢慢的慢慢的，到实习快结束的时候，我们已经越来越得心应手。
这次实习，让我对微生物检测有了进一步的了解，对其检测方法的熟悉程度提升了一大步。
实习通讯稿
食安1202班  王玲  1210500223

过了开始的懵懂阶段，就开始按部就班地每日朝九晚五的生活了，提前感受了一把之后的生活状态，更有担当和责任心了。
过了第一次星期的预实验之后，就开始了忙碌的正式实验过程，实验中因为要去无菌室接种，并且无菌室进出要换衣服，比较麻烦。但是经常有忘东忘西的事情发生，比如少拿了玻璃瓶，或者移液枪等等。在每天来来回回进进出出好几次后，过了一个星期已经能准确地知道要带什么，带多少进无菌室了，有时也会多准备一些，以防实验步骤做错或者忘加菌体、多加菌体的现象发生。
之后的一个星期开始尝试做儿童玩具中的固体样品，与液体样品相比，固体样品显然在加样的时候困难很多，比如样品很轻很黏的情况下，在加入到装有90ml的磷酸盐缓冲液的试剂瓶中非常困难。而在这个解决问题的过程中，自己的能力就慢慢得到了改进，学会遇见问题先自己想办法解决，切莫慌张，如果实在解决不了，，再请教老师或者师兄师姐帮忙。
一直最后几天，我已经适应了每天上下班的生活，偶尔空闲时与师兄师姐老师聊聊天，他们也会给我很多未来的建议和指导，总的来说，觉得这趟实习经历对自己还是很有帮助的，会让我更加明确自己想要过的生活，对未来更清晰和了解。
实习通讯稿
食安1202班  洪靖雯  1210500224

今天是2016年1月14日，也是我在城北工商所实习一个月中的最后一天。这一个月的实习，虽然有犯过错，比如有一天下雪路滑上班迟到了，但总体而言这次实习在领导和同事的关怀和帮助下进行得非常顺利。

总结这一个月的实习，我觉得公务员的工作还是比较轻松的，平时都不会太忙碌，到年中年底各种检查会比较忙。可能是我作为实习生，工作不是很累，有分管拆迁的同事，工作就比较辛苦，一整天都在外面跑，而且碰到钉子户问题有无难处理，或许是我还没有体验到那份辛苦吧！除此之外，在实习中，我也了解了要开店需要办什么手续，需要哪些证件和执照。因为我对餐饮业兴趣挺大的，所以从管理者的角度实习过，对我今后如果要开店帮助还是很大的，有些行业规范就会自然而然地记住并自觉地去遵守。

实习结束后，感觉会有点想念每天8点上班，5：30下班的日子。虽然每一个工作日都在期待着周末的到来，但毕竟是学生生涯到社会工作的一个过渡，这个过渡对我来说并不是那么难。实习中学会了如何与同事相处，如何与上司沟通，还好我遇到的上司和同事都非常友善，没有在工作中刁难我，并且关心我的未来，希望我以后考到他们单位，成为正式员工。以后的日子也许艰辛，也许快活，无论如何，只要能做自己喜欢的工作，问心无愧，日子都会开开心心。
我的实习
食安1202班 李娜 1210500225

在大学的学习生涯接近尾声的时候，我需要准备进入社会，毕业实习成了我正式工作的踏板，在学院赵老师的引荐下，我有幸和班里几个同学一起得到了方圆集团的浙江省质量检测科学研究院的实习机会。在正式实习的前一天，我们怀着激动的心情去工作地点提前熟悉一下环境和工作内容，微生物组的黄老师带领着我们参观了办公室和微生物实验室的环境，接着进行人事交接，领了实习生的徽标，然后进行工作分配，最后我被分配到理化检验组。实习初期，我跟着裴华老师检测食品中脂肪含量的测定，根据不同食品的性质，采用索氏抽提法和水解抽提法，我们的主要检测对象是月饼、奶粉、乳制品及肉制品等，根据国标，实际操作时一般月饼采用索氏抽提法，奶粉及乳制品经过碱水解后再行抽提脂肪，而肉制品等一些含较多结合脂肪的食品则需要经过酸水解后再行抽提脂肪，虽然是一个项目的测定，但国标规定却也是分得很细致，果然读国标和操作还是有很大的不同，只有进行操作才会真正理解国标中某些话的道理，实践更是加深了我对理论的理解和记忆。在实习后期，由于实习生的增加，我又跟着黄诚老师学习了其他食品项目的测定，比如总酸、氨基酸态氮、总酯、二氧化硫等的测定，更加增长了我的见识。在实习过程中，我体验了检测工作的状态，学习了很多课外的知识，受益匪浅。



实习通讯稿
食安1202班  莫琳怡  1210500226
时间过得飞快，一个月的实习比想象中结束的更早。在这一个月的实习中，我受到了领导和同事们的殷切关怀和教导，获得了宝贵的实习经验，实在是获益良多。虽然可能没有像其他在出入境，方圆等地方实习的同学天天泡在实验室里做实验。但是我通过这一个月的时间大致了解了浙江省食品药品监督管理局的运作流程，更进一步了解了食品安全的重要性，让我更加明确的认识到自己这个专业的重要性，以及日后从事相关工作身上所肩负的重重的责任感。
我主要进行了帮忙审核信息，整理汇总不合格信息，并且上报相关机构并且存档，整理风险问题等等，在这些工作中我更进一步的发现对办公软件的良好使用会对自己的工作效率产生很大的帮助。而且在进行工作的时候需要我们打起一百分的精神，耐心的去审核这些信息。因为如果我们的审核，整理，汇总，上报出现了出题，那么会对之后的工作造成非常大的影响。
通过这次实习，我学会了自立，懂得了团队在工作中的作用，为以后的工作和学习提供了宝贵的经验和教训。并且我似乎对未来的工作、未来的路有了更为清晰的构画，不再像之前那么迷茫踌躇，也对自己的能力有了一个较为清楚的认知，以此为起点，以后更加勤奋学习，锻炼自己的各方面的能力，努力提高自己的综合实力！
实习心得

食安1202班  蔡燕萍  1210500227
为期一个月的实习很快就结束了。有点习惯了朝九晚五的生活，很荣幸能在浙江出入境检验检疫局完成我的毕业实习，在这里我学到了很多，也对我们专业有了更深的了解，为之后的就业也打下了实践基础。

首先，无论从事什么工作，都要有扎实的专业基础。在实习过程中，虽然每天都是重复的工作，做着重复的实验，但是在实验过程中会遇到各种各样的问题，实验现象捉摸不定的时候，有扎实的专业基础才能从现象分析本质，才能更准确地明白实验现象背后反映的问题，这一切没有扎实的专业知识是不行的。

其次，做实验本身是个精细的活，要全身心地投入到实验中，一点马虎一点走神就有可能导致实验的误差，影响数据的准确性，最后可能导致报告的可信性受到影响。因此在未来的工作中必须要培养自己仔细认真的态度。

最后，要少说多做，实验是一个技术性比较强的工作，只有把实验背后的原理钻研透了，才能充分地了解自己所做的事情。所谓学到老活到老，一直在一个岗位上做同样的事情是不行的，必须一直保持学习状态，去思考更合适的实验方法，更有效的实验技巧，这些都是在日常的做实验过程中积累起来的。

实习虽然结束了，但我的工作还未起步，实习里所学到的并不仅仅是一些实验操作，更多的是对未来工作的了解。感谢浙江出入境给我的这个学习机会，希望能在以后的工作中好好利用学到的这些经验。
实习通讯稿

食安1202班  蔡叶浩  1210500228

 刚进方圆实习的第一周很多事都是在老师的带领下完成的，但是之后老师慢慢来开始放手让我自己去独立的完成一些实验的检测，虽然在学校中也完成过很多的实验，但是这毕竟是在企业中，这对我来说是一种既新奇又紧张的体验，而我也更加努力的去学习记忆各种学校中没有涉及到的检测方法来充实自己。

一开始我的老师让我独立去完成检测样品中吊白块的含量，这是一个相对来说前处理过程比较简单的实验。取5g左右的样品，与25ml水混合振摇，再加25ml甲醛衍生液在75℃水浴条件下振摇1小时，取出过膜进样分析即可。

在我逐渐熟练掌握了这个实验的前处理方法之后，老师又开始教我其他实验的处理方法，最繁杂的实验应该要算食品中着色剂的检测。首先取样品5g左右加入烧杯，加入适量水溶解后加热至40℃左右，加入吸附剂聚酰胺吸附色素之后抽滤，将废液舍去用1%氨水-甲醇混合液洗脱，然后加热至近干，加入铁氰化钾和醋酸钾沉淀剂之后离心过膜进样。听上去似乎比较简单，实际操作起来就比前一个实验的处理过程复杂的多，单单是两次加热的过程就花费了很多时间，还不算中间的两次抽滤。

短短的一个月，我不仅了解道路很多检测方面的知识，也学到了很多做人做事的道理，让自己浮躁的心平静了下来，看清了自己的能力，明白自己还有很多的不足，这些都是宝贵的体验。我相信只要保持足够的进取心，去争取去努力，把握好人生的每一个机会，我就能找到自己想要的生活。
实习随笔
食安1202班  王亚媛  1210500229

实习期间令我印象比较深的是两件事：
第一件事是处长带我们去文泽路一家烧烤店执行取缔任务，这家烧烤店由于建在居民楼下面，经常由于烧烤烟雾味上升至居民生活区，影响居民生活，居民受不了烧烤烟雾不停抱怨无果最后向监管局投诉举报，监管局第一次前来监察发现该餐饮店无照经营，屡次警告烧烤店停止经营，烧烤店屡教不改最后使监管局处长出动携带派出所警察前来取缔，没收餐厅基础设施以示惩戒。处长语重心长地对其他餐厅相关人员说道，餐饮从事者必须对前来就餐的消费者的人生安全负责，必须严格按照国家相关法律法规执行。否则，我们监管局必将严惩！这事之后，周围的一些餐厅都谨慎起来，搞得人心惶惶。
关于餐饮店与消费者的人事纠纷问题。事情发生在多蓝水岸社区一家吉祥馄饨店里。执法人员收到举报文件的第二天就前往现场处理，并叫来受到伤害的消费者说明整个事情经过。原来事情是这样，客人傍晚去吉祥馄饨吃馄饨，一不小心从馄饨里吃出了危险的东西，且在咀嚼过程中不小心割伤了左边牙龈。客人拿出发现是一根银色的小铁丝，非常生气，拿着银丝就和店老板娘理论，要求道歉赔偿，店老板娘接过铁丝回应客人说馄饨绝对没问题，是客人诬陷，且拒绝道歉，态度很嚣张。客人气愤非常，索性和店老板娘吵起来，未果，于是向监管局投诉了这家馄饨店。韩璐姐姐问客人铁丝还在不在，客人回答说被老板娘拿去找不到了。老板娘这么嚣张是有原因的，据了解她的丈夫是某单位高管，导致老板娘面对客人投诉无所畏惧，在执法人员面前公然挑衅客人。最后韩璐姐姐打电话给老板娘的丈夫，商量赔偿100元给客人，遗憾的是老板娘仍然拒绝道歉。
通过四周的实习我学到了很多，我觉得餐饮店应增强诚信守法经营的责任意识，主动接受社会监督，同时居民应该提高就餐的食品安全意识，形成“保障餐桌安全人人有责”的良好社会风气。
纸上得来终觉浅
食安1202班  杨婕沂  12105002230
在这次实习的时间里我收获了很多，让我们在平时课堂上的理论知识有机的与实践活动联系到了一起。工作的环境往往和大学环境截然不同，大学生活是轻松的、舒适的；

而一旦走上工作岗位，那种氛围将不复存在，伴随着的将是紧张、忙碌、竞争，如果我们不能正确看待自己，不想如何去适应现有的生活，而有的是对现实生活的抱怨和不满，这样的话，我们不但不能在所在的岗位上有所发展，很可能会被淘汰。
在这次实习中，利用氧化还原法测定酒石酸钾钠的纯度，利用滴定法测定酒石酸钾钠和酒石酸钠的纯度，利用HPLC测定氟康唑、酒石酸钾钠和酒石酸钾，利用红外光谱对未知化合物进行结构测定以及用IR测定氟康唑的红外光谱谱图。虽然刚开始测试的结果都不是很满意，但是分析原因和询问指导师父再重新测试，后来的实验结果均比较理想，测得的纯度都较高。
前面所提到的检测方法都是大学实验课中经常会用到的，但是上课的时间毕竟是有限的，一节、两节课根本不能够很好的完全掌握，尤其是要使用仪器的HPLC和IR，基本是在半懂之间就开始去做实验，仅仅是按照老师给的步骤依葫芦画瓢，都没有很好地理解仪器是如何去检测样品的。经过这次的实习，不但以前掌握的检测方法得到了巩固，而且对这些仪器的操作更加的熟练了，对其原理也比较清楚。实验的过程中犯错误是在所难免的，我们要学会及时发现错误并改正，不懂就要积极主动地向他人询问，不要不懂装懂，那样只会把自己陷入更加糟糕的局面，学会主动也是一种能力。
在实习的过程中，我以前的传统观念彻底改变。没有实习之前，我总是觉得在学校里课本上所学的的理论知识和实验课所学习的各种技能在实际的工作中所能起到的作用不大。可是经过这次的实习，我深深地感受到这种错误观念给我带来了很多不必要的困难。虽然说理论知识学习起来很乏味，而且晦涩难懂，实验课的简单操作很机械，但是就是这些小细节其实在工作中很重要。因此，我们在平时的学习中切不可忽略。
“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，课本上的理论知识固然是重要的，但是把课本上的转化到实践应用中更加重要，只有把课本的知识理解、消化再输出这才可以算是成功了。只有将理论付诸于实践才能实现理论自身的价值，也只有将理论付诸于实践才能使理论得以检验。同样，一个人的价值也是通过实践活动来实现的，也只有通过实践才能锻炼人的品质，彰现人的意志。短短的几十天的实习，让我学习到了很多东西，对以后进入社会寻找工作会有很大的帮助。
过程中的收获

食安1202班  卢丹妮  1210500231

转眼间，在浙江省质量检测科学院的寒假实习即将接近尾声。这段期间，在各种老师及实习生的帮助及关心下，我受益匪浅。

首先，在工作上，我将自己在大学学到的知识合理地运用到此次实验过程中，并在老师们的帮助下，获得实际实验过程的众多小技能。想着刚进来自己是一个良好品，如今，我想自己在微生物这块算是上优秀品了。特别是：倒平板的手势和速度不可同日而语。除了每日的配置培养基、检测样品、打扫卫生等常规的实验过程外，我还有幸地接触到高达上仪器的使用，有一天跟着一个老师完成黄曲霉毒素的检测---酶联免疫法。用了仪器，真的是很快、很简单，科研的进步还是非常有必要的。另外，还参与到文职工作，学着写报告单、打印、在各部门传递有关信息。因为有幸成为当时的最早的实习生，每一个后来到的实习生都是跟着我一起，算得上是实习生的小老师。我很荣幸，将自己学到的传递给别人才算是完成了正真意义上的学习。在这个过程中，我也学会怎样表达自己的意思让别人更好地接受。实习期间，社会工作是得到很大的进步。

另外，在生活上，与大家一起相处、交流，非常开心。似乎因为是工科生，大家完全都没有什么矫情的性子。前辈们也都不会仗着自己是正式职员，就让我们这些实习生给他们做这做那的;相反，在很多时候他们还特别照顾我们，例如:给我们提供喝水的杯子，用自己的工资买了水果一起吃等等，这就是同事爱啊。并且作为同专业及相关专业的前辈，还给予我们在学习及未来工作路上许多经验。很多时候，看看别人的路，我们不再感到孤单和寂寞。还有，庆幸自己在实习期间还有来自不同学校的小伙伴，我们互帮互助，成为私下的朋友。总之，生活路上少不了知心朋友。

即使实习结束，我想这也将成为我永存的美好回忆。
实习通讯稿
                                                食安1202班  叶茂东  1210500232

实习工作繁忙而又充实，对于我这个即将毕业的大学生来说，是学习和提升能力的锻炼。实习期间，我得到了许多老师的指导，经常和不同的老师学习不同的实验。虽然有些掌握的不是很好，但是后多或少都有一定的了解和掌握。
我最开始接触的是最简单的油脂酸价和过氧化值的测定。酸价是将油脂溶解于有机溶剂后，直接用标准碱液滴定，从而换算得出油脂的酸价。过氧化值则是将油脂溶解于有机溶剂后，加碘化钾与暗处充分反应后，再加淀粉溶液做指示剂，用硫代硫酸钠滴定生成的单质碘，最后换算成过氧化值。除了这个实验之外，我还接触了其他食品常规理化检测项目，我十分认真地学习并且完成了工作任务。实习期间，最深刻的体会就是基础知识要扎实，其实很多实验都是一些基础知识一点点组成的一个大实验，并不是什么很深奥的东西，所以打好基础知识真的很重要。同时，工作不仅要求你要有过硬的专业素质，更要求检测过程中的耐心与细心。对于样品的处理要耐心，因为整个实验结果会因为过程中的一点点小失误而造成巨大的误差，而食品检测行业对实验结果的准确度要求是非常高的。因为检测结果要对个人，企业乃至整个社会负责。
经过实习之后，我学到了许多象牙塔里学不到的东西，也提升了自我。
实习的收获
食安1202班  林婷婷  1210500233

实习时间虽然只有短短一个月，但是却能够收获很多在校园生活中难以接触到的事与物。首先，之前课堂内学习的空洞化知识更为具象化，对知识的理解更为深刻。纸上谈兵，终究与战场上真刀真枪有着本质的区别。在现实过程中，可能会遇到学到多种多样的突发情况，并不像书上那样一成不变，一帆风顺。再者，就是职场中的人际处理。社会上人际关系的复杂程度，远不像是象牙内简单纯朴。举个例子，在校内学习生活中，老师会不遗余力地将自己的知识储备传授给学生，还生怕大家一知半解。然而，在职场中，假若不去主动请教别人，没有人会主动地来理会你。最后，就是不要怕犯错。从刚开始的手忙脚乱到最后的驾轻就熟，期间的过程，我犯了不少错误。假若因为脸皮薄，怕被骂，不去接触不熟悉的领域，去尝试新的内容，那么我终将会是一成必变，不会有质的飞跃。在今后的职场道路，我也会越走越窄。
在这一个月中，我收获了工作的基本技能以及做人做事的道理，也看清楚自己的短板。更可贵的是，我通过做仔细每一件小事，让自己的心平静下来，从一个好高骛远的年轻人到脚踏实地的实干家，并且渐渐明白自己究竟想要的是什么，而不是盲目的走向家长给自己灌输的道路。人生终究是要自己一步一步地走完，此时犯下的错误最后只会是自己来承担。扛起肩上的责任，勇敢地追求自己想要的生活。
通讯稿

食安1202班   程思怡  1210500234  

  在疾控中心实习的这段时间，我发现这里的工作并没有想象中那么简单。没结束工作前总以为这里的工作很清闲，然而真正工作起来才发现，平时的工作量还是不少的，样品主要来源于有关单位，市场、基地或者是个人向检测中心送样或者是疾控中心派人到市场超市等地取样。而且疾控中心不只是检测各种样品，还要负担起传播疾病预防控制等知识的传播义务。工作人员经常要去各个社区，乡镇宣传蚊虫，食源性疾病，艾滋病等的知识普及宣传。我还参加了一次在酒吧里针对MSM人群的艾滋病宣传干预活动，主要需要宣传艾滋病的基本知识、传播途径、预防措施、MSM人群艾滋疫情。为了不是整个活动无趣，还穿插了知识问答文艺表演等环节调节了现场的气氛，并对参与活动的人员动员检测。他们其中很多人其实对于艾滋病并不了解，其实等到感染了病才关注如何治疗已经有些迟了，提前了解一些在平时生活中注意可以减小一些风险。我还参加了疾控中心开展的户外拓展拉练活动，锻炼自己的户外急救能力。我们参加了云中漫步，水上冲关，飞檐走壁，高空滑索等惊险刺激的项目。

参加实习前，我还十分担心不能完成任务，实习一段时间之后，我才发现其实并没有想象中的那么困难。很多工作在前辈的讲解后，我是可以一个人独立完成的，而且一旦有了任何疑问，我也能得到详细的解答，我也能从工作中得到乐趣。

实习通讯
食安1202班  傅晓丹  1210500235

    短暂的一个月实习之期就要结束了，留有遗憾，但也收获良多。
    由于实习单位的一些规定，再加上实习时间较少，我不能完整地经历一遍样品送检流程，而且一些较高端精密的仪器设备，我没有机会动手操作，这都让我颇为遗憾。但不得不说，
这次实习，我收获良多。亲身实践，我认清了学校中的教学实验和实际工作中检测试验的不同，并对现在的样品送检流程有了大概的了解，从取样到检样、还样，我参与了所在小组所有的流程，并动手实践了多项检测步骤。同时，我也认识到，一个检测机构想要开展一项检测项目，并不容易，需要有专人对现今施行的国标方法进行筛选，改进，以求达到利益最大化。
在实习期间，我体会最深的事情，是工作单位对人能力上的多方面要求。首先是学习能力，作为学生我们每个人所掌握到的学习能力不尽相同，但接受新知识的能力越强，就越能得到领导的认可。其次是解决实际问题的能力，在掌握专业知识的基础上，在实际工作中做到随机应变，灵活对待，才能够将突发情况处理好，减少损失。还有如与同事间相处时良好的交际能力等等。
    这次的实习经验对我而言十分宝贵，是我在走出校门，踏入社会前的一次热身运动，也是我将以往所学的理论运用于工作生活中的第一次体验，让我对于食品检测行业的社会现状有了一个初步的认识。通过实习，我认清了自己的不足，在此之后，我会改变自己的观点态度，不断提高完善自己，努力适应社会的需要。
九月生活-杭州裕达食品有限公司实习通讯稿

食安1202班  沈杨  1210200214
   2015年12月8日早上，我来到杭州九月生活有限公司实习，杭州裕达食品有限公司始创于1988年，经过二十多年的发展在浙江已有70余家连锁门店，旗下更拥有裕达饼家、九月生活、P-two等多个知名烘焙品牌，同时公司按制药标准已经建成了生产面积22000平方米、全部空气净化达30万级，中央控制恒温25度的现代化工厂。目前已成为国内颇具规模的食品加工企业。

   带我实习的刘老师，她特别友好的向我介绍了单位的内设机构和各个科室的主要职责，让我大致对单位情况有个初步了解。同时，我重点熟悉了下我们生产部的一些主要工作。接着开始慢慢的着手工作，对单位的情况有了大致的概念，这无疑是我在单位顺利开展我的毕业实习的基本前提。我将认真诚恳地对待这一个月的毕业实习，这是我开始走上社会的第一步，我要踏好这关键的一步，尽可能多地学点东西，为将来正式走上工作岗位打好坚实的基础。  通过这次社会的实践，我学会了自立，懂得了团队在工作中的作用，为以后的工作和学习提供了宝贵的经验和教训，我会依次为起点，以后更加勤奋学习，锻炼自己的各方面的能力，努力提高自己的综合实力！

实习通讯稿

食安1202班  陈迪娜  1210200205

毕业实习是每个大学生必须拥有的一段经历，它使我们在实践中了解社会，让我们学到了很多在课堂上根本就学不到的知识，受益匪浅，也打开了视野，增长了见识，使我认识到将所学的知识具体应用到工作中去，为以后进一步走向社会打下坚实的基础，只有在实习期间尽快调整好自己的学习方式，适应社会，才能被这个社会所接纳，进而生存发展。刚进入单位的时候我有些担心，经历了一连串的实习之后，我努力调整观念，正确认识了单位和个人的地位以及发展方向，我相信只要我们立足于现实，改变和调整看问题的角度，锐意进取，在成才的道路上不断攀登，有朝一日，那些成才的机遇就会纷至沓来，促使我们成为社会公认的人才。

这是第一次正式与社会接轨踏上工作岗位，开始与以往完全不一样的生活。每天在规定的时间上下班，上班期间要认真准时地完成自己的工作任务，不能草率敷衍了事。这一次实习对我来说有很大的收获。其中主要有四个方面：一是通过直接参与公司的运作过程，学到了实践知识，同时进一步加深了对理论知识的理解，使理论与实践知识都有所提高，圆满地完成了本科教学的实践任务。二是提高了实际工作能力，为就业和将来的工作取得了一些宝贵的实践经验。三是在实习单位受到认可并促成就业。四是为毕业论文积累了素材和资料。
实习通讯稿

食安1202班  应佳琦  121020030

我们大学生已走过的人生旅途大都是在学校中度过的，因而对外界的了解都是很肤浅的。我们不能等到走出校门后再去深入地了解社会，如果我们带着僵硬的书本知识走向社会，必定四处碰壁，耽搁我们大好的青春年华。大学期间进工厂生产实习以及接触社会是很必要的。只有我们对实际的东西有较为深刻的了解，才能 更有意识地在大学期间多学一些对社会有用的东西，从而我们走出社会后才能更快地适应社会，更好地实现自我价值。

对于这次实习最重要的我觉得首先是明确岗位职责，作好自己的事情，摆正工作中的角色。我作为一名普通的学员，在日常工作中，无论是跟着师傅们学习工艺、设备，还是以诚而有信的道德与别人交往，都会使自己不断受益。有了这样的一个基础，才会在工作之外，有一个让自己更加优秀的基础。从第二天起，我们便开始深入车间。在这里我们可亲眼目睹到了工作人员的辛勤与令人叹服的手工技术。一个产品的生成要经过多项的分工，他们的分工很细，对员工的要求是很严格的，每个工序上都有上十名员工，但只听到机器的声音，每个人都在忙忙碌碌。 

现在许多理论还不能很好的联系实际，需要以后继续努力提高，我会好好把握这样的一次实习机会，将不足的得以改正。且不谈技术上从理论到现实的差别，或者与人的交往能力的差距，光是大学生需要进行的角色转变及已经相当大了。从学校走向社会，从教室走向工作岗位，由学生变成员工，无论生活方式，还是工作环境；无论思维方式，还是思考方法，都要发生很大的变化才能更好的适应工作。 

实习通讯稿
食安1202班 龚莉雅 1210200232

时光荏苒，伴随着实习的结束，大学生涯即将画上句号，从此学生时代也将告一段落。我们将告别青涩，步步踏向社会这个大舞台。而此次的毕业实习，正是我们迈上社会的前奏。无论你从事何种职业，都应以最真诚的态度对待，即使是再平凡的岗位，你努力付出也能创超属于自己的不平凡。

通过此次的超市实习，我收益颇多，包括超市的运营、陈设和管理等。初来乍到，第一阶段便是学习。实习前，先做好充分的准备工作，上网了解大润发超市的相关信息，对超市的布局以及周围存在的竞争对象有一定的了解，向前辈们请教各种经验。第二阶段则是实践，参与实际工作。日常事务较为繁琐，包括货物对单、理货上架、检损、条码信息录入等等，尽管偶尔会犯小迷糊，但抱着虚心请教的态度，日常事务还是很快上手了。举个最平常的例子，当超市新到一批货物时，我们首先进行对单，首先，数量、名称是否一致，其次，确定是否是新品，若是新品，则需后台新录入条码信息。再者，交由店长签字录入库存，随即进行摆货。别看这只是日常的丁点小事，却是一点马虎不得。超市的货物多而繁琐，包含食品、日用品、服装，而食品中又有新鲜果蔬、速冻食品、膨化食品、罐头食品等等，任一类货物的采购、运输、仓储、上下架、清点都是一门很深的学问。

对于深入一个职业来说，为期一个月的实习还太短太短。“实践出真知”，课本中学到的永远只是理论知识，是一个骨架，而实践则是鲜活的血液。




短暂的实习过程，我们收获到课本、老师与学校无法给予我们的宝贵知识与经验。实习是对我们的检验，是对我们的锻炼，是我们走向社会搭乘的第一趟巴士。

  驶出纯洁的世界时，迎接我们的将是广袤未知的天地。也许是精彩，也许是暗淡，但请相信命运的方向盘掌握在自己的手中。尽心而为，尽力而为，将会到达美好的终点。

  出发了，让我们怀有最初的憧憬与激情去拥抱这一切皆有可能的神奇世界！
主办：浙江工商大学


食品与生物工程学院 食安1201、2班


指导老师：韩剑众  娄明








