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食品与生物工程学院


                       不要逃避成长的烦恼。

　　                   世界不是你认为得那样小，

　　                   明天也不是你想象得那般糟。

　　                   条条大路通向罗马，

　　                   只要你肯为梦想不折不挠。

　　                   不要逃避成长的烦恼。

　　                   你曾为经受挫折而自扰，

　　                   你曾为经常犯错而苦恼。

　　                   否定之否定的认知规律，

　                   　曲折前进圣人也躲不掉。

 　                    不要逃避成长的烦恼。

　                   　懒散只会带来精神的空虚，

　　                   求知才让灵魂感受到美好。

　　                   坚持形成习惯，

　　                   习惯会将你的人生定位得很高，很高……

　　                   不要逃避成长的烦恼。

　　                   前方的路，

　　                   我们一起去寻找……
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我的实习
甘正远

时光飞快，记忆还停留在大一军训的时候，现实却已是大四课程全部结束了。实习使学校要叫我们的最后一门课程，四年的学习全是为了走出学校后能够找到一份好工作，而对于一个不考公不考研的人来说，现在已经到了找工作的关键时刻了，而这次的实习也是对自己意义重大。

在一段时间的求职无果之后，机缘巧合在同学的介绍下来到了杭州华测瑞欧科技有限公司。实习期间我所在的部门是GHS合规事务部，帮助公司完成了三个项目，包括最主要的阿法埃莎项目以及天津长濑项目和天津丰通项目。主要的工作内容是根据MSDS（危险化学品安全说明书）将危险化学品登记入册，用到了校内学习的无机化学和有机化学的相关知识，例如氢氧化铯溶液的理化性质，也见到了许多不曾了解过的化合物，例如甲基二氯硅烷，以及以前未曾了解过的急性毒性、生态毒性等的化合物性质，但由于自己有一定的化学基础，因此相对来说会比较容易接受，实习了两三天的时间之后就熟练起来。另外一项工作内容是SDS与label的上传工作，它是一个单个任务完成起来非常简单，许多任务合起来一起做的话就非常容易出错的工作，因此后期返工的时候耗费了非常多的精力去审查并改正。

经过这次也让我了解到了前期工作质量的重要性，如果等到出现了比较大的漏洞要回头返工的那一步的话，就要耗费大量的人力物力去改正了。另外，虽然大学是一个“小社会”，但是社会要比大学更残酷，更现实的，走进社会工作之后，不能因为感冒发烧就请假，就算工作再枯燥，再无聊，也要坚持下去。也正是如此，我们要在枯燥乏味的工作中寻找生活中轻松美好的事物，这在未来的工作中非常重要。

这次的实习不仅仅学习到了许多知识和经验，也结交到了许多的朋友，拓宽了自己的人际圈，提高了自己的人际交往能力，更是走出了进入社会工作的第一步，俗话说万事开头难，经过这次实习经历之后，我相信你自己会更有信心走向未来的工作岗位，自己一定会找到一份理想的工作的。

受益匪浅的实习
张枭炜

时光飞逝，转眼间，我迎来了大四的毕业实习。时间虽然不长，短短的二十多天却让我学会了很多，收获了一个不一样的自己。

十二月七日，我来到浙江奥翔药业有限公司，开始我的实习之旅。浙江奥翔药业有限公司位于东海之滨（台州临海医化园区内），是一家集原料药和制剂研发、生产和经营为一体的发展成长型公司。在实习期间，我主要工作内容是仪器分析（理化分析）以及医药中间体合成实验。

通过这次实习，我对很多仪器的操作使用更加的熟悉，对仪器的工作原理也有了自己的理解。比如说液相色谱，虽然我在学校也使用过，长时间不接触就生疏了，很多的操作细节都忘了。例如：有一段时间没用，或者换了新的流动相，需要先冲洗泵和进样阀。冲洗泵，直接在泵的出水口，用针头抽取。冲洗进样阀，需要在manual菜单下，先点击purge，再点击start，冲洗时速度不要超过10ml/min。注意事项： 1)、流动相均需色谱纯度，水用20M的去离子水。脱气后的流动相要小心振动尽量不引起气泡。 2)、柱子是非常脆弱的，第一次做的方法，先不要让液体过柱子。 3)、所有过柱子的液体均需严格的过滤。 4)、压力不能太大，最好不要超过2000psi。这些操作细节或者需要注意的事项，在我多次使用液相色谱之后，在我脑海里就有了很深的印象。

实习期间，我也交了很多的朋友，对于集体的概念也有了更深层次的理解。指导老师对我无微不至的关怀，以及前辈们耐心的教导，我都难以忘怀。我感受到了企业文化，企业精神对企业员工们工作氛围的影响还是很大的。校园里，同学关系还是比较单纯的，但是真正步入社会后，同事之间的关系要比我想象的要复杂很多。

经过这次实习，我对我的工作生涯有了更美好的憧憬。我希望我未来的工作环境能够如此的舒适，同事能够如此的热情，上级能如此体贴关怀下属。

出壳了，孵化了

彭雅梅

十年寒窗苦读，最精彩的大学四年，转眼间已成为过去，所有的储备只是为了把自己塑造成一个足以应对下一次挑战的社会人。跟成千上万的应届毕业生一样，12月份开启了实习之旅。终于，我们孵化成熟，准备出壳了，不禁问自己“你准备好了吗？”

我的处女实习公司是浙江奥翔药业股份有限公司，主要生产关键中间体、原料药、制剂，生产的产品用于治疗乙肝、慢性便秘、青光眼和高眼压症、哮喘、膀胱过度活动症、癫痫、心血管疾病等，面向中国、美国、欧洲、日本等国内外高端市场。实习期间，我的任务就是帮助研究员分离产物并通过高效液相色谱（HPLC）、核磁共振（MR）、毛细管电泳（GC）检测纯度。

从12月7日到1月8日，时间虽短，收获满满。我所从事的工作可以分为三个部分：理论知识的学习、实验设计、动手操作，类似哲学的实践论“理论、实践、再理论，再实践。”事实也就如此，看似平淡枯燥的理论学习，竟然让我懂得系统的问题理论可以迅速捋清脑中的快餐知识，无论学习分离方法还是三大仪器的原理，我都带着“是什么？为什么？怎么样？”这些问题与看似天文的专业知识搏斗。学习的最终目的是运用，短暂的二十多天中给我成长最多的也是动手实验期间，我看到了书本中显现不出的化学神奇，收获了白纸黑字给不了的经验。就如后期进行的毛细管电泳手性拆分乳酸的研究，在与前辈们一起探讨优化条件时，我才真正明白分离电压也会对分离度造成影响，之前一直以为只有运行环境中参与的药品才会是考虑的优化条件，除此，在我完整经历了实验设计、实验操作和结果分析后，才切实感觉到自己在化学的研究道理中向前迈进了一大步，结果不理想已经不足轻重，重要的是过程，对化学的热爱也更加深了。

工作之余，我感受到的最多的就是温暖，前辈师父对自己的关心不仅仅局限于工作，耐心的教导，生活中的嘘寒问暖。因为他们的善良与热情帮助我摆脱了对职场的恐惧，步入公司那天，我是一个懵懂害羞的小姑娘，实习结束那天，我带着憧憬自信大方地走出大门，感谢你们，让我长大了。

带着在奥翔的这段实习经历，背上二十多年的认知，现在，我可以回答自己“我准备好了！”只要勇敢向前迈，一定可以找到自己的舞台。

实习有感

                                   董蓉

时光匆匆，在接受了将近四年的大学教育后，我也即将步入社会这个大的殿堂，把所学所感都回馈于社会，付诸于实践。万事开头难，对我甚至对于每个准毕业生而言，脱离学校的温室，面向社会无疑是一次考验，不仅是与人交往，更是对自己知识的检验。而我的这次实习，顾名思义为实践练习，就是为我提供一个过渡的机会，在体验工作的同时增加见闻感受，为未来打好基础。

在老师介绍下，我来到浙江奥翔药业股份有限公司，是一家技术驱动型高新技术企业。公司主要从事制剂、医药原料药、药关键中间体的研发、生产、销售，形成了肝病、前列腺素、呼吸系统、老年病四个主要系列产品。我很有幸的成为了检测部门中的一员，负责原料药的检测工作。首先参观了公司的生产车间，整体都趋于机械化管理，全程皆是机器的运作，偶尔看到工作人员调试机器，虽不说场面有多么宏伟，但也足以震撼我，让我大开眼界。不禁联想到化工原理课程，未来的企业生产运作也会实习自动化，而我们这些掌握专业知识的人士也要不断增值，去适应发展。

初到岗位，我便怀着满腔热情，秉承“控制风险、做好服务、创造价值”的公司发展理念，准备大展拳脚。第一份工作使用傅立叶变换红外光谱仪检测原料药，本以为在学校已熟知仪器操作的我会圆满完成第一份任务，却因各种人为操作失误：进样不够准确等。幸得师傅指导，我才顺利完成。在以后的工作中，我不断学习了红外，紫外，液相色谱，质谱，液质联用等一系列的仪器操作，以及工作原理，样品要求和制备。大多数内容与学校所学重合，但也有了意外收获。因公司检验不同于学校实验，与结果，工作效率都大大相关，这就要求我在实验过程中更加认真细心，把它当作一种责任来完成。尤为记忆深刻的是恩替卡韦原料药的检验，因样品性质，我通过查阅文献自己设计检测条件和步骤，包括色谱条件，样品制备。这些过程也让我认识到检测工作除了基本知识的储备和细心的态度，更要有灵活的思维去处理问题。工作中最让我头疼的就是最后的结果分析，需要将一个个线条构成的图谱翻译成人们能理解的内容，期间不仅要求分析化学的掌握，更要有丰富的有机化学和结构化学知识，并在经验积累下做出正确合理的解析。在师傅指导下我通过阅读相关资料和文献，在工作后期已能够独立分析一些较简单的图谱，但要完全掌握，在日后工作学习中我还要丰富自己的知识，勤于练习。这也让我意识到，仪器的掌握是每个从事检验的人员必须具备的基本内容，而这些内容对于普通人也可以做到熟能生巧。但图谱解析却更需要专业的知识服务，一定的专业知识加上丰富经验成就一个专业人士。

这次实习虽然短暂，却足以让我回味。工作中我收获了很多，不论是与人相处还是专业能力的提升，我也认识到了自己的不足之处，希望在未来的道路上能够带着这些收获走的更远。

新的开始

杜家兴

时光飞逝，大四已经到来，这意味着大学生活已经接近尾声，对于如今竞争日益激烈的社会，我并没有太多的信心，或许是因为平平淡淡的大学生活，亦或是对自己专业的不自信，但毕业实习确实不可少的。由于这是自己第一次接触工作，因此我选择了学校安排的基地实习，实习时间是12月7日-1月8日，实习地点是浙江奥翔药业股份有限公司。

浙江奥翔药业股份有限公司是一家生产药物中间体的公司，其中涉及到的药物有肝病、呼吸系统、心脑血管、高端氟产品、前列腺素产品等，公司的主营业务为特色原料药、医药中间体的研发、生产和销售，以及为客户提供定制加工和研发业务。我选择进入公司的以药物中间体研发部门，也就是实验室，因为我感觉在这里或许会有自己的发挥余地。

才去实验室的时候我看了一些关于公司合成产品的介绍，除了个别的中间体见过，其他的都没有听说过，这让我感觉自己以前学习的东西都没有用了。公司给我安排了一个指导老师，他让我先根据公司先用的合成方法自主合成4-苯基-1-丁基溴，指导师傅说先让我熟悉一下简单的合成，才能完成难度大的操作。在后来的实习过程中我发现所有的合成都离不开基础的知识，渐渐地我便有了节奏，同时我也发现了自己知识的不足，在实验室会遇到自己没有见过的试剂或仪器。实习过程同时是我对以前知识的重拾和加深，例如，在检测产品纯度的时，我能更加熟悉地操作HPLC，而且还学习到了以前在学校没有学到的操作。

在实习过程中我明白了很多道理，其中最主要的是学无止境，以前学的知识要懂得灵活地运用到工作和生活中，同时要从工作生活中不断的学习。我可以从一次实验中学到新知识，也可以从身边人身上学到经验和新的思维模式，只要自己肯学、会学。还有就是，学习要主动，不能仅仅局限于书本，更不能总是指望别人主动帮自己，要学会主动去看、听、问。

实习结束后我发现自己不再那么的迷茫，因为我发现大学四年并没有一无所获，自己学的知识还是有用武之地的，这次实习并不仅仅意味着大学生活即将结束，更让我明白新的学习才刚刚开始，只要努力坚持前面的路会变得越来越清晰。

迈出象牙塔

雷小庆

接到实习消息的那一刻，心中突然多了一份惴惴不安，这还是人生中第一份重要的实习，想到就要迈出校园，踏入职场了，总会觉得有些激动。毕业实习是每个大学生的必经之路，这份实习就像是一条连接大学校园和社会职场之间的桥梁，让我们逐渐离开象牙塔的温床，勇敢前行，向着职场迈进。

我是非常荣幸能够在浙江奥翔药业股份有限公司获得实习机会的，这份实习岗位对我来说，不仅是对四年来大学课程里学到的专业知识的学以致用的机会，而且是影响我之后的职业生涯规划的一个重要节点。第一天报道的时候，看到那么多新面孔，看到那么多优秀的同事们，突然从心底生出一丝自卑感来，但好在大家都非常和善地鼓励我，并且不仅在专业技能上帮助我快速上手工作，还教会我做人做事的道理。可以说，加入这样的一个团结奋进，积极活力的团队，让我受益匪浅。

在大学四年的学习中，我虽然学到了很多专业方面的知识，但在实习初期，总是不能很好地将这些知识运用到工作来，非常幸运地是，实习老师在实习开始时，就给我制定了一整套的实习工作规划，在他的建议下我采取先学习产品理论知识，了解产品理化性质、应用范围、国家标准和企业标准等，后学习仪器原理和仪器操作，最后开始实际操作，检测样品，这样一个三段式的工作方法，让我在短时间内，不仅迅速上手了检测工作，还对公司的产品线有了一个较为全面的了解，并对其中几个重点产品的检测驾轻就熟。

在没有接触这样一个行业、一个岗位之前，尽管我身为应用化学专业的本科生，有着四年的理论知识的学习和培训，但我对这个行业、这个岗位的了解是浮于表面的，就像雾里看花，总是看不真切。但经过这样一个实习后，我发现原来我对自己的专业是这样缺乏深刻而实际的了解，对它在社会上的应用是如此模糊，通过和实习老师、同事们的交流，我终于对这样一个岗位有了清晰的认知，一个检测人员身上也背负着许多责任，对产品，对企业，乃至对行业都有着不可推卸的责任，从此，我可以骄傲地说，自己对于应用化学这一专业，再也不是仅仅只能纸上谈兵了，我也有了一份宝贵的实践经验。

实习收获信心

                          秦宏云

2014年12月7日，我来到了杭州卫岗食品有限公司开始短暂的实习生活。杭州卫岗食品有限公司是一家专门做有机食品的公司，我在这里主要担任健康顾问，为新老顾客从化学、食品营养学、药理学等方面讲解公司里的各种产品。 实习是踏入社会的第一步，而当我觉得自己可以自信满满的进入社会的时候，实习却给我带来一个不小的打击，只有真正走出校园的那刻，才发现原本准备的是远远不足。

时光荏苒，大学生活即将结束，我也迎来了大学里颇为重要的一次历程--毕业实习。在短短的一个月里，走过了最初的懵懂与迷茫，也走过了艰辛，迎来了进步，收获了一个全新的体验，成就了一个不一样的自己。

通过这次实习，我对学校里学习过的有机化学、普通生化等课程有了更深一步的认识，公司的主打产品是牛初乳，我们在给顾客讲解的过程中，如果能融入更多的气基础的、从对人体的作用机理的上的解释，我们的结果会事半功陪。比如牛初乳中含有7种以上的生长因子、免疫球蛋白、生物活性肽结合蛋白及人体所需的维生素和微量元素，从而赋予牛初乳一系列的保健功能。大量动物、人体功能实验证实，口服牛初乳可提高系统免疫力、调节肠道菌群，并促进胃肠道生长发育或肠道组织创伤的愈合、延缓衰老、促进生长发育等。免疫球蛋白能够与病原微生物及毒素等抗原结合，形成抗体，同时促进哺乳动物新生幼仔自身免疫系统发育成熟，保护其免受病原侵袭。同样，它能够提高成年人系统免疫能力。

最后，实习中我还认识了很多朋友和老师，他们教会了我很多为人处世的道理。这不仅提升了我的人际交往能力，与人沟通能力，还给我上了一堂办公室文化课。虽然社会不同于校园，校园的人或事很单纯，但是，只要真诚对待周围的人，尊重他人，善待他人，社会其实也没想象中的复杂。这让我对未来的生活充满了信心！感谢杭州卫岗食品有限公司给我提供了这个成长的舞台，也感谢学校老师们的支持与帮助。

因为有“你”

李冬连

大学将近四年的学习生活，让我们每个人都习惯了这种象牙塔似的生活，偶尔的社会实践，学生活动，校内校外兼职对此虽有所缓冲，让大学生活变得更加丰富多彩，却不及这短暂的一个月实习来得更加有实在价值。在我看来，实习带给我最大的收获就是让我更加明确了将来的择业方向；其次，再是一些专业知识能力的提升；再次，即是一些关乎与人交流能力的提升。只想说，因为有“你”，我的未来更加明确，所有这些，都让我成为了更好的自己。

大二寒假跟随老师去过两家企业认知实习，当时主要是参观企业的工厂车间，了解企业历史以及其现今发展概况，早上出发下午便可返校，每一次都只有一天的时间。但是这次正式深入实习却让我有些期待，有些措手不及，其但实更多的还是欣喜，因为我终于可以把在学校学习到的知识应用实处，这本来就是一个让人期待的过程。所以，在要去实习的前几天，我便在心里默想过一些场景，想着那里的分析实验室会是如何高大上，那里的工作人员跟我们学院做科研的老师有什么不同，他们对各自的实验成果又有怎样的要求，一个个问题接踵而至。幻想的几天很快就过去了，2015年12月8日，我们正式启程来到位处浙江台州的浙江奥翔药业股份有限公司，开始了这场特殊的旅行。

我这次的实习岗位是制剂与原料分析人员，因此实习的主要场所是奥翔药业的化学分析室。这是我第一次正式接触这么多大型分析仪器，有气相色谱、液相色谱、离子色谱、毛细管色谱等常用色谱，还有红外光谱、紫外光谱、荧光管普等常见光谱，除此，还见到了质谱仪、核磁共振仪，由于这两种仪器的昂贵价值，只有该实验室最有经验的特定工程师才能使用，作为实习生的我，虽然没有亲手进行质谱仪、核磁共振仪的操作，但是见工程师师傅一遍一遍的操作，自己也对此略知一二了。对于色谱仪的操作，仪器分析实验课堂有涉及到的只是其中的一些部分，在实习期间，我要学会的不仅仅是正确操作其中一些部分，更要掌握从开机到关机的每个细节，还要学会分析最后的结果，比较好的锻炼了分析问题的立体思维。

我一直认为自己是一个做事特别细心的人，但是此次关乎仪器分析的实习让我认识到了细心不只是针对某一细节，它需要坚持，坚持从实验前到实验结束都细心、仔细，尤其是用仪器去分析药物样品；因此，我觉得自己还有很多地方需要改善提高的，这样才能真正去胜任这样一份工作。以前，我给自己的工作定位是关乎分析的工作，此次这样的实习，也让我认识到自己的确比较适合这样的工作，在工作中所体现出一些问题也指引着我在接下来的学习中如何去提升。其次，在这里跟指导师傅还有实验室的其他在职师兄师姐们也建立了一定的友谊关系，去了解更多人，也是在不断提升自己的人际能力，学着如何去跟更多不同的人相处。

一个月的实习，因为有“你”，感谢有“你”，让我变得更加完善！

难忘的记忆

段云霏
去年12月份，我正式走进杭州环析检测科技有限公司开始了自己人生中的第一份实习工作。由于我是应届毕业生，本身对仪器的知识和操作等都不是很熟悉，公司让我们的周师傅带我学习，以师傅带徒弟的方式，指导我的日常实习。在周师傅的指导下，我依次对公司的基本产品、产业结构、信息化实施进行了了解，并积极参与相关工作，注意把书本上学到的化学理论知识以及仪器的相关知识对照实际工作，用理论知识加深对实际工作的认识，用实践验证大学所学确实有用。以双重身份完成了学习与工作两重任务。跟公司同事一样上下班，协助同事完成部门工作；又以学生身份虚心学习，努力汲取实践知识。我心里明白我要以良好的工作态度以及较强的工作能力和勤奋好学来适应公司的工作，完成公司的任务。简短的实习生活，既紧张，又新奇，收获也很多。

我的实习期内，我主要学习了检测工作应用的最主要的两种仪器一是原子吸收（AAS）还有紫外光谱（UV）。这些仪器虽然在学校的理论课或实验课中都有过接触，但它们的具体操作方法、细微的注意事项，这些都是通过这段时间的实习让我有了更深刻的认识，学到一些在学校里学不到的东西。以原子分光光光度计为例，我在学习了原子分光光度计的理论知识之后，开始实际操作，能够将检验样品处理稀释以这台仪器进行检测，并且对于检测结果能够作出较全面的分析。这台仪器的完全由PC控制操作，可以灵活选配火焰、石墨炉原子化器的高度自动化的原子吸收分光光度计。

同时因为环境的不同，接触的人与事不同，从中所学的东西自然也就不一样。此次实习我认识到很多工作常识，同时也学会了很多为人处世的道理，意志得到了锻炼，对我以后的学习和工作将有很大的影响。“纸上得来终觉浅，绝知此事须躬行”这是我本次实习最大的收获，做事不可以眼高手低，往往看似简单的东西想要做好并不容易，只有亲身实践才能知其根本，才会做出理想的成绩。在实习时我们要将所学的理论知识与实践结合起来，培养勇于探索的创新精神、提高动手能力，加强社会活动能力，严肃认真的学习态度，为走上工作岗位打下坚实的基础。

实习感悟

施昌谷

经过大学四年的学习，我们即将毕业走向社会，而实习是我们从学校向社会过渡的一个重要环节，为了更好地适应社会，学校安排我们进行了为期24天的实习期。

2015年12月7日这天，我怀揣着紧张而又复杂的心情去了浙江奥翔药业股份有限公司报到。这是我人生中第一次和企业打交道，之前连学校附近的兼职都没去过，所以这对我来说是一次全新的考验。刚开始实习的几天，管理我们这个实验室的指导员主要带我们了解了一下公司的概况以及实验室和周边的环境，尤其用了一整个下午教我这个刚进去的实习生如何熟练操作实验室的仪器，比如HPLC、UV的使用等等。然后指导员给了我一个名为2,4,5—三氟苯乙酸的化合物，要求我找到合适的合成方案，并使合成产率达到90%以上。刚拿到这个实习内容的时候，我是无从下手的，因为在学校的实验室里，合成步骤都是老师直接给的，我们只需要按照步骤一步一步做下去，产率什么的也没有什么特别高的要求。静下心来之后，我查阅了大量文献，找到了合成2,4,5—三氟苯乙酸的四种合成方案，再仔细考量过优缺点之后，选择了最优的方案：即以1,2,4,—三氟苯为原料，经氯甲基化、催化羰基化反应最终合成2,4,5—三氟苯乙酸。选择好实验方案后，我便按照步骤平行做了三组实验，然而产率均达不到文献所述。之后在与指导员和实验室其他伙伴讨论过后，我调整了2,4,5—三氟苄氯和催化剂的配比，在经过十组实验后得到了其最佳配比，且在该配比下2,4,5—三氟苯乙酸的产率达到了91.3%，符合指导员的要求。最终我根据此配比重新做了三组实验，得到的结果相差不大，产率均达标。于是我把实验数据整理好，写成实验报告，交给指导员审核通过后，我的此次实习任务算是圆满完成了。

这次为期24天的实习，虽然我只是做了一个实验，但在实验中我学到了很多在学校课本上学不到的知识。此次实习也让我懂得了工作的辛苦，每一分钱都来之不易。实习给我最深的感悟就是：要学会团队协作，和别人交流沟通。正如那句古语所说’’众人拾材火焰高”，团队协作让我们能在竞争中相互学习，完善自我。

实习的心得

丁晓杰

实习是每一个大学毕业生必须拥有的一段经历，它使我们在实践中了解社会、在实践中巩固知识；实习又是对每一位大学毕业生专业知识的一种检验，它让我们学到了很多在课堂上根本就学不到的知识，既开阔了视野，又增长了见识，为我们以后进一步走向社会打下坚实的基础，也是我们走向工作岗位的第一步。

刚开始对于从未接触的岗位，我感到是那么的陌生和惧怕，因为我不想做不好，但是我相信只要有信心，就一定能做好。

刚开始的一段时间里，对检测的工作内容不是很清楚，不知道到底应该怎么做才是正确的。在学校虽然都有学过，但是在需要高标准的实际操作中，总是不知道接下来应该做什么。不过还好有公司分配下来带我的师傅。这一段时间所学到的经验和知识大多来自他教导。通过这次实习，我也深刻了解到，在工作中和同事保持良好的关系是很重要的。如何与人相处是现代社会的做人的一个最基本的问题。良好的同事关系对于学习和交流有着重要的关系。因此，不管是这次的实习，还是未来的额工作中，都应该要好好处理同事间的友好关系。你只要以热情的，真诚的心态面对别人，也会得到同事对你的真诚。而不应该自己独来独往，别人不主动自己也不理会，把自己关在自己的小空间里。同时我也意识到，在检测中数据的准确性是十分重要的，因为这将直接影响到公司产品的好坏。因此，在工作中也应该要有很强的责任心。

总之，这次实习是有收获的，自己也有许多心得体会。首先，感受颇深的一点是，理论学习是业务实战的基础，但实际工作与理论的阐述又是多么的不同，在工作的闲暇之间，在同一些工作多年的会计人员的交谈中，深知，在工作岗位上，有着良好的业务能力是基础能力，但怎样处理好与同事的关系，为自己和他人的工作创建一个和谐的氛围，又是那么的重要，于是也就更能体会在企业中“人和万事兴”的要义。

其次，作为企业的一员，无论是其他工作人员，还是会计人员，在进行自身相对循环重复的工作中，不仅应保持工作的质量及效率，还应具备创新精神。

短短一月的时光过去了，等待我的将是更进一步的学习和考验，我会以饱满的职业精神去迎接人生道路上的挑战，再多的辛苦也要坚持下来，因为现在的辛苦就是将来的幸福与快乐。

实习小记

沈云峰

2015年12月8号，我迈出了我人生中全新的一步。我怀揣这紧张的心情来到了浙江奥翔药业股份有限公司，开始了我的实习经历。在实习期间我做的是化验员的工作，主要工作的内容是用仪器测定药物中间体的浓度，以及部分药物的粒径大小。

在这次实习过程中，我收获颇多，收获了的不仅有知识，还有社会经验以及认真对待每件事的生活态度。在实验的过程中难免犯错，还好有着实验工作人员的及时纠正，避免犯了更大的错误。让我明白了理论的知识固然重要，但是有些东西不能照搬照抄，而要结合实际，判断是否符合当前状况。此外，在工作过程我，我还学习了很多课堂上写不到的知识，比如说，查看药典的能力，自己独立完成对一系列的药品进行测试的能力。

通过这次实习，我发现了自己身上的不足之处，首先是基础知识不够扎实，对于自己的专业理论知识还是没有领悟到位。所以在工作中遇到问题也是没有能够及时的解决。但是我虚心的向师傅、师兄学习，了解这方面的知识。从这次实习中我学会了做事情要认真、耐心、细心，与同事之间要保持好关系，虚心的求学，才能够得到进步。还有，遇到困难要及时的解决，自己分内的事情，要自己想办法处理。责任心是每一个人必须要有的，对事情要有担当。只有通过在实践中不断的总结自己，提升自己，才会让自己变得更加的强大，得以面对日益激烈的社会竞争。虽然在学校里我们学过很多仪器的使用方法，但是在工作过程，我发现自己还是有很多的不足的地方，通过实习，使我对课堂理论知识的理解更加深刻。在师傅的帮助下，我们完成了利用HPLC对于各种药品的纯度检测，利用DLS对于药品的粒径分析，利用UV完成了对于样品含量的测定。

总之，几天的学习，不仅收获有理论知识的认识，更重要的是打开了我们的视野，让我们从课堂走进了公司，初步见识了化验工作的生活中重要性，这对我们的认识是有很大提高的，也对知识的学习，包括理论与实践相结合的认识有进一步的提升，对我们各方面的发展有很大的帮助。

新的征程

蒋雨燕

实习在不知不觉中就这么结束了，一切都显得那么得匆忙。在杭州华测瑞欧科技优先公司的实习是我踏入社会的第一步，虽然只有一个月的时间，但是也让我看到了自己的很多欠缺，让我深知进入社会，还需要很多学校里学不到的能力，年轻的我，还应该更加努力。

工作不比学生生活，事事都要认真仔细。在实习工作里，我深刻体会到将理论与专业知识相结合的过程中，还有很多细节需要学习和练习。这次的实习使我初次接触到化学品法规这个领域，与我们平时在校学习的无机化学、有机化学及精细化学品化学等课程结合点非常多。自2012年8月1日起，根据新《危险化学品登记管理办法》，危险化学品生产企业，进口企业应向当地安全生产监督管理部门负责危险化学品登记的机构办理危险化学品生产或进口。而我所负责的就是登记这一环节。在这一环节中，我必须熟悉并很快确定每一个化学品的熔点、沸点、闪点、蒸汽压、易燃性等物理化学性质，然后将其登记到国家网站中，在登记这一环节中还有许许多多的细节要注意，例如毒理学性质判断、单位转化等等，需要十二分的细心和耐心，同时还要求基本的专业素质，需要熟悉化工专业课程、化工专业英语等等。在此过程中，我跟随团队成功完成了职场中的第一个大项目——阿法埃莎项目，从该项目正式启动到圆满完成的过程，我看到了自身的成长，体会到职场与校园的本质区别，同时还获得了工作的巨大成就感。

这次实习给了我一次成长的机会，让我受益匪浅。实习的这段日子里，对我自身有很大的提升和锻炼，在实践中也很多发人深省的小细节，这次实习虽然结束了，但却是我人生当中很有意义的一次经历。我坚信通过这一段时间的实习，所获得的实践经验对我终身受益，在我毕业后的实际工作中将不断的得到验证，我会不断的理解和体会实习中所学到的知识。在未来的工作中，我将把我所学到的理论知识和实践经验不断的应用到实际工作来，充分展示自我的个人价值和人生价值。总之，这次实习的经验是我从校园到职场的一次软着陆过程，美好的校园生活即将结束，工作将成为我们跨出校园的新旅途，相信本次实习将帮助我，正确开启即将到来的人生的新的征程。

新的启航

张奇林

为期一个月的实习已经过去，当我返回学校看着那些充满朝气的面庞时，我有一种身处两种世界的感觉。学生的朝气和工作的辛苦充斥在我的胸口。小学六年，初高中六年，大学四年，这些组成了我的学生时代。但是现在，我的学生时代即将远去，我有些伤感，又有些兴奋。

以前读书时我想象过工作是怎么样的，但是具体的就很难想象，毕竟我没有工作过。但是现在，实习教会了我，所以我清楚了。

我实习去的单位是浙江奥翔药业股份有限公司，领导安排我去做一些合成实验和物质检测。一开始拿到我要做的实验时，我还是充满了信心，毕竟我学了四年化学，但是很快我就开心不起来了。学校教的知识都是书本上的，但是实际运用过程中总是充满了差别。所以我马上就遇到了困难。我是一个比较内向的人，遇到困难也不好意思去向公司里的老前辈，老员工请教。值得庆幸的是，他们对新人很热心，所以他们主动来帮助我。最后，在他们的热心帮助下，我顺利地完成了我的实验。

学校和社会是两个不同的世界，这是实习带给我的最大感受。一个是被动地接受知识，一个是主动接受知识。在工作岗位中，不能老是指望别人的热心帮助，要自己主动去学习知识。只有自己勤奋好学，虚心请教，才有可能获得自己需要的知识。同时，在工作中要放下自己的胆怯，胆怯畏惧只会让自己无所作为。只有大胆作为，才能有所成就。不能小看任何一个工作上的前辈，因为他们比我要工作的早，比我有经验，懂得更多工作相关的知识，所以我要虚心学习，多做事，多和他们交谈，从中学到工作的相关知识。所以这次实习我是幸运的，要是没有这些热心的前辈，我就很难顺利完成实习工作。

实习打开了我人生中的一扇新的大门，那个大门里面的世界是辛苦的，也是快乐的。经过实习，我已经无所谓惧，我期待着那个世界。

实习认知
陈颖怡

时间飞快，好像大一刚来学校报的那一幕幕还在眼前，转眼间我们就己经面临着大四毕业了。在十二月初的一天，我通过学校组织的基地实习来捣乱浙江奥翔医药股份有限公司进行为期一个月的实习。这意味着我即将走出校园，走向社会，面临着一个行的征程。

在浙江奥翔医药股份有限公司的实习中，我从事的是研发部实验室产品检测的工作，它主要是运用各种仪器对研发部做出来的产品进行检测，然后反馈给他们进行整改。在此期间，我使用了很多仪器，包括气相色谱仪，液相高效色谱仪，核磁共振仪等等，我把在学校里学到的东西运用到了实际中，同时也在着期间学会了很多新的东西，这使我的能力都到了提高。

通过这次实习，我体会了很多。作为一个刚步入社会的新人，态度是决定一切的关键，工作时一定要认真。虽然对于我们而言犯错在所难免，但是这不是你犯错的理由，我们只有在工作中不断改进，从中总结经验才能实现自我价值的实现。人际关系也是社会有别于学习的重要一项，在学校中只有老师和同学，相对处于一个比较单纯的环境中，但是不认社会就不同了，大家都是因为工作而聚集在一起的，有着各自不同的想法，如何处理好和他们的关系，和他们和睦共处成为我们步入社会的必修课之一。就像上面说的，我们要面对各式各样的人，甚至部分还处在利益冲突，他们没有义务也不会帮助你，所以我们要学会独立自强，这次实习正是这么一个机会，在没有家人的照顾下，在没有老师的关照下，我们学着独立。回想着短短一个月实习经历，我想我做到了把自己这四年来所学到的知识成功的运用到了工作中，做到了理论和实际相结合。

人生本来就是一段艰辛的旅程，要面对风雨，要经受住诱惑，更要学会承担，负起责任。我们即将走完大学的这一段旅程，走上一段新的征程了，而实习就是一个人走向另一段旅程的指路牌，通过他让我们为接下来要走的路做好准备，即使在前进的过程中碰到再大的困难，我相信只要我们坚持到底，永不言败，前途还是光明的。

实习，明白理论与实践的差距

张旭东

时光荏苒，岁月如梭，在不知不觉中我迎来了大学生涯的最后一年，也迎来了大学中的又一次重要经历——毕业实习。虽然时间不长，只有短短的一个月，但是这次的经历却感慨万千，从一开始的不知所措，慢慢到最后的坦然面对，让我对自己有了更深的认识，也对自己将要步入的行业有了更好的理解。

2015年12月7日，我来到了浙江奥翔药业股份有限公司开始自己为期一个月的短暂实习生活。浙江奥翔药业股份有限公司座落在浙江省台州市椒江区，是一家主要从事医药原料药、中间体及精细化工品的研发和生产的药业股份有限公司。我在实习期内主要是作为一名合成研究员，协助单位的实习指导老师对公司的一些已有产品的工艺进行优化以及对正在研发的产品进行实验探究。

在学校里我们已经学习了很多的专业知识，也有过不少的实验操作经历，然而要知道“纸上得来终觉浅，绝知此事须躬行”。在来之前，我觉得我们在学校里学得的知识可以为我们建立不错的优势，但是当我真正投入到实习工作时才发现这是两个截然不同的方面，在真正的实践中我们需要学校的还有很多，学校学的理论知识远不能满足我们对社会实践的需求。

进入实习的第一个实验——普拉格雷的合成就让我碰了一鼻子灰，实际工作中对产品收率和纯度的高要求使我们在学校中从未遇到过的，这个实验让我树立了对实验更加细心、专心，更加追求细节要的实验态度。而且，实际工作中的有机药物合成实验更加注重独立研究与分析，而不是我们在学校的实验课那样按照老师给出的条条框框照搬照抄就行的，这一体验培养了我独立自主研究和分析问题的能力。同时，实际药厂产品合成的实验往往有步骤多且繁琐，反应时间跨度较长，这也是我们在学校的学习中少有遇见的，需要更加注重每一步直接的衔接和中间产物的良好保存，在这次实习中，我提升了自己这一方面的能力。工厂生产研究比学校实验存在更多未知因素，因此在实习中，实验室的安全问题是被强调的最多的，这也是最重要的一条。

在这一次的实习中，我还培养了自己社交方面的能力，也提升了自己在团队合作的能力，这两个是在现实社会中相当重要的能力。与此同时，在与实习单位的同事的交流中我也学到了很多实践中的经验。在这次浙江奥翔药业股份有限公司断电一个月的实习中，我明白了理论与实践之间的差距，收获了一份宝贵的实践财富，为我未来的学习和工作打下了扎实的基础，提供了更大的动力！！！

实习的成长
陶云晨

大四的课程基本结束即将到来的是大学生活中最重要的毕业实习，实习周期大概为1个月，为了能让实习工作顺利进展，熊春华老师特地按照惯例给我们两个班开展是实习动员大会，告诉并提醒我们有哪些注意事项。在我们化学系的两个班中分别采用分散实习和基地实习两种形式，可以提高实习的多样性。为实习结束后同学间的交流增添内容。

结束了动员大会后，我们都开始考虑自己的实习方式。我选择的是分散实习，我通过在互联网填写简历，并选择几个有意向的公司投放简历，通过一系列的面试，我最终决定在浙江旭森非卤消烟阻燃剂有限公司开始我的实习生活。这家公司主要生产氢氧化镁，氢氧化铝，聚磷酸铵，三聚氰胺氰尿酸盐等阻燃剂。在这里，我接触到了真正的化工生产，学习并掌握了一些有效的工作技能，在巩固学校里所学内容的同时，也开阔了自己的视野。在实习中，我遇到了不少平时在校期间难以遇到的问题，随着一系列问题的解决，我自己的知识也得到了提升。

为期一个月的实习已经结束，通过这次的实习经历，我了解到了我们化学专业的具体应用方向之一，积累了一定量的经验，为我以后找工作打下了一点基础。对于这次实习最重要的我觉得首先是明确岗位职责，作好自己的事情，摆正工作中的角色。我作为一名普通的学员，在日常工作中，无论是跟着领导们学习操作，特别是一些注意的地方，还是以诚而有信的道德与别人交往，都会使自己不断受益。有了这样的一个基础，才会在工作之外，有一个让自己更加优秀的基础。此外，这次实习也让我感受一下我们即将走入的社会生活。在毕业后，我们将面临一个十分残酷的竞争环境，也将承受来自各个方面的压力。在这里我感恩我的每一位老师、同学。

另一种学习
                                   金鑫
大学4年的生活即将结束，而这次为期一个月的实习生活是对我们所学知识和技术的一个小小测验。原本的我对自己充满着信心，认为平时上课所学的理论知识以及在实验室内积累的经验完全足够让我轻松的完成这次实习任务，可是等真正实习的时候才发现，自己要学习和借鉴的东西还有很多。

实习期间，公司为我安排了一名师傅可以指导并教导我。但师傅并不像老师那样把实验的每一个细节和难点都告诉我，很多地方需要动手以后才会知道它的难处，而且需要自己努力解决几乎所有的问题。第一次的实验就差点难住了我，反复学习并且和同事沟通之后才顺利的完成。这个实验之后，我对这次实习的重视和认真达到了一个新高度。在接下里的日子里，适应了师傅的教学方式之后，才开始变得得心应手起来。同时，我和身边的同事也变的熟络了起来，也明白了现在不是以前在学校实验室做实验那样，代表的是个人，而是代表了一个集体，一个公司。我也需要为了公司的利益，保证实验的成功率和产率，要为自己的实验和公司负责。这是我在实习中收获的最重要的一笔财富。

通过这次的实习，我发现了以前都没发现的许多不足之处。当然能发现自己的不足是一件值得高兴的事情，因为这样才能有进步的空间。首先对一个实验不够重视，成功或是失败没有刻意强求。还有就是实验时的细节问题处理的不好，往往会导致整个实验的失败。最后就是团队意识的欠缺。一个人的能力再强也强不过一个团队，一个集体的力量。在与公司同事的讨论和交流中，我不但能更好的完成实验，同时能与同事间培养默契，一起努力，为公司创造更好的效益。

最后，希望这次实习经历能成为我的精神财富，在我以后的生活，学习和工作中能时刻帮助到我。只有对待一件事的态度端正，才能让自己在做这件事时发挥出更高的水平，不管是实习还是以后的正式工作，不管是一个小实验，还是一个大型复杂的科研任务，都需要我们认真对待，细心工作，还要让自己能为团队发挥出作用，实现自己的价值。

实习体会

                                                           周永昊

时间真是过得飞快，当初刚来学校军训时的场景还历历在目，转眼间我也快要踏出校门，走向社会了。而这一回的实习也充当了缓冲的作用，使我提前体验了一些社会生活，为我以后步入社会做了一个好的铺垫。

一个月的实习确实过得很快，在这期间，我学到了许多，也了解了自身的一些不足，工作完全没有想象中的简单。刚开始的时候，我也十分担心我能不能干好这个工作，好在指导师傅是个很耐心的人，也许就是这样让我的担心少了几分，多了一些亲切感。师傅很照顾我，也很热心的教我，帮助我，让我对工作很快就上手了。

在实习中我也有多多少少的体会，实习工作与在学校的感觉完全不同，有了这样的一次实习机会，有助于我对知识的理解以及与实践相联系，对我以后的工作帮助很大。在学校的时候，我们学的大部分还是理论知识，在实习过程中，我也感觉到了自己动手实践能力方面的一些不足，也不能把理论和实践很好地结合起来。在实习过程中，我对于许多实验仪器也有了更深的理解和认识，对于仪器的操作也变得比以前娴熟多了，对于仪器的用法，安全注意事项也更了解了，同时这也加深了自己专业的一些认识，之前学的理论知识要用到实践上还是比较欠缺的。我们除了学习书本上的知识，还需要多参加实践，我们要在社会实践中培养独立思考，独立工作和独立解决问题的能力。我也学到了在工作中态度要端正，做事要认真负责，因为出事了损害的不仅仅是个人的利益，还有公司的利益，既然要做就要做得好，做得认真，对于自己也要严格要求。

随着社会的快速发展，用人单位对大学生的要求越来越高，对于即将毕业的应用化学专业在校生而言，为了能更好的适应严峻的就业形势，毕业后能够尽快的融入到社会，同时能够为自己步入社会打下坚实的基础，毕业实习是必不可少的阶段。毕业实习能够使我们在实践中了解社会，让我们学到了很多在应用化学专业课堂上根本就学不到的知识，受益匪浅，也打开了视野，增长了见识，使我认识到将所学的知识具体应用到工作中去，为以后进一步走向社会打下坚实的基础，只有在实习期间尽快调整好自己的学习方式，适应社会，才能被这个社会所接纳，进而生存发展。

关键的成长

王碧蕾

2015年12月7日，我满怀着对实习单位的热情与兴奋前往了浙江聚光科技股份有限公司，这是我在面试多家公司后最喜欢的一家。在进入公司前我就了解了他的相关信息，这是一家以生产近红外光谱分析仪器的一家公司，我申请的是研究室实习助理，在这加公司我学到了很多的知识和技能。

在这家公司最让我印象深刻的就是哪儿的员工了，一开始我觉得自己将会遇到一些难缠、严肃的同事，但事实却刚好相反，在这儿工作的员工普遍的都比较年轻，待人亲切友好，一进入公司就有人向我提供了帮助，在后来的实验过程中会有人帮我讲解相关的知识，他们都很有耐心，即使做错了实验，也会帮着我一起查找问题的所在完成实验。在实习中，我的主要任务是利用公司开发的新型近红外光谱仪对小麦、鱼粉等粮食进行粗蛋白、粗脂肪、粗水分、灰分等性能指标的含量从而判断这些粮食是否合格有无被污染等问题，再通过这些数据，建立模型通过联网技术进行分析，从而来看所研发出来的新型近红外光谱仪的一致性、重复性、可操作性等仪器的性能指标。这项实验与平时我们在学校实验室所做的实验不同，在学校老师要求的是让我们学会如何操作仪器，但在公司则要求你有绝对的耐心，因为他们要的是一个能表明实验数据的准确性，因此会让你不断的重复的做该实验，相对的我对近红外光谱仪的了解也更加的深入，通过师傅对我的讲解，现场观摩师傅的操作，我进一步巩固加深了所学习的理论知识，将理论和实践结合在一起，使我对仪器操作工作有了深刻的了解。这是一次难得的学习机会，他促进了我对知识的渴望，同时也促进了我的人际关系，这是一场改变，让我了解到从学校走向社会，从教室走向工作岗位，由学生变成员工，无论生活方式，还是工作环境；无论思维方式，还是思考方法，都要发生很大的变化才能更好的适应工作。在社会中要学会主动，要不断学习。

实习生活让我们体验到了许多大学生活之外的新奇，也学到了很多象牙塔中学不来的知识，在这里，我们辛劳着，我们快乐着……感谢学校给我们的这次实习机会，我们将满怀热情继续后面的实习生活，充分地汲取营养，多学，多看，多问，将知识与理论相结合，为以后的工作铺砖添瓦。

知识灯塔

傅契峰

临近毕业，为期24天的实习是最后考验，它测试着大学四年的学识：对化学知识的吸收度、对分析、检测仪器的掌握度、对实验操作的熟练度，这是衡量我能力的一道难题，而我也将付诸全力去面对。

我所实习的单位是浙江奥翔药业股份有限公司，一家生产药业中间体及特色原料药的公司。该公司秉承团结、勤奋、求实、创新的企业文化，为即将接触社会的我提供了良好的环境。在前期的准备工作中，我查阅了含氟中间体的资料并根据实际生产方案设计实验内容，成功制备了3,4-二氟苯腈、2,3-二氟苯乙腈等中间体，并用熔点仪测定其熔点，皆与文献值相近。这是一个良好的开端，为之后的多因素探究打下了基础。4-(4-苯丁氧基)苯甲酸的合成与其相关因素的探究是实习中典型的从书面过度到实际操作的案例，在指导师傅提供的原料与资料中，反应的时间与温度是根据工厂生产而定，这对小型实验来说是不好拿捏的，因此才有探究的价值。在设计多个方案并一一实行成功的情况下，接下来的二苯基(4-哌啶基)甲醇合成实验与多因素研究如鱼得水般，尤其是从原料开始多步骤反应并对其反应时间、物料配比的阶段性尝试，都是磨练我耐性与细心的过程。

实习是一根串珠绳，把我的大学所学有机、无机、分析、物理化学以及仪器操作统一且完美地连在一起。学好一门课不难，学好一学期的课也不是很难，难在我们离开课堂进入社会能自己融会贯通，运用自如。而现在，只是一个开始。

通过实习，我也学到了作为一个就业者，企业文化是至关重要的。它代表着这个单位将以什么样的姿态矗立在业界，迎接新的挑战。团结是必要的，现在的竞争离不开良性合作，只有团队的胜利才是真正的成功，一人夺宝式的登顶最终必会被群体的洪流淹没。其次，创新也是主流文化之一，在化学实验中，方案的创新是极为必要的，一个好的方案既要包括设计者的思路，也要有应对突发状况的措施与注意事项。思路的创新无非是根据官能团改变原料、催化剂等的种类与配比，而应对措施与注意事项的创新则归为对事物发展的独到见解。

实习，是进入社会之前黑暗的无知之海上，一座闪耀的知识灯塔。它所指引的方向便是我们成长的方向，也是我们驶向成功彼岸的方向。

理论联系实践

周杰

转眼大学生涯就要结束，我们也即将正式踏入社会。处于大学这一象牙塔的我们对未来有着很多幻想，但真正去接触的却是很少很少。这次在浙江奥翔药业股份有限公司的实习经历，让我对自己未来的工作有了更为清晰的认识，可以提早习惯未来的工作生活。

在实习单位中，我主要是进行了有机合成方面的学习，校内的理论学习在实际工作中有了极为难得的实践机会。我在实习期间曾参与过他氟前列素等复杂有机化合物的合成制作，让我真正感受到了与校内实验室里进行的实验所不同的地方。校内实验，可以算作是基础，且校内宽松的环境让我们并不是很在意实验细节，甚至连实验结果也并不是非常重视。而在实习单位中，我们为自己负责，为自己的努力负责。有机合成实验往往繁琐且耗时长，一个实验耗时一周都是常有的事，但在实验过程中我们确实时时刻刻都在关注着实验的进展，唯恐自己这么长时间的努力白费了。

在实习期间，有接触过之前从未接触过的仪器设备，有尝试过之前只在理论上学习过的检测方法，拓展了我的眼界，增加了我的经验。在实习单位与各位前辈们的交流、学习中我体会到了真正实验人员的严谨，化学实验，特别是有机合成实验需要你全身心地投入，对实验步骤的严谨，对特殊情况的把握，都是实验成功所必须达到的要求。我在实习实验中，学会了自觉地在实验前查阅相关资料，在实验中时刻关注细节变化，在实验结束后反复思考实验中遇到的问题并参考前辈建议所得出的解决方案。这次的实习经历让我真正认识到了一名合格的实验人员应该是什么样的。

在这期间，我所学习到的不仅是和我的专业相关的内容，同样还从实验室前辈那学习到了与人相处之道。前辈们有着丰富的经验和阅历，在与他们的交流中，我不仅可以提高自己的实验技巧，也能对这个社会多了一些认识，多了一些在校内象牙塔中所无法看到的认识。

社会是我们必将踏入的一个阶段，大学的学习是为未来踏入社会打下基础，这次的实习是让我们提前习惯社会的工作环境，在这次实习中，我学到了很多，感受到了很多，让我有了一次人生中重要的成长！

实习历练

刘高碧

时间荏苒，岁月穿梭，转眼间实习这一个月就在紧张和忙碌中过去了，回顾我在浙江瑞华化工有限公司的一个月,会是人生美好的一段回忆。

这一个月，在领导的关心指导下，在同事的支持帮助下，我不但勤奋踏实地完成了本职工作 ，而且顺利完成了领导交办的各项临时任务，自身在各方面都有所提升。为了更好地做好今后的工作，总结经验，吸取教训，本人就一个月在染料厂实习做以下工作总结：

要认真加强专业知识学习，不断充实自己的业务知识，为了能尽快适应环境，更好地开展工作，本人努力坚持“向人学、向书本学”的学习型适应思路：一方面，虚心向老员工请教，通过他们对工作的热情、和积极性来规范自己的工作态度；另一方面，认真学习部门的各种规范等，从中汲取营养，努力掌握有关质量方面的专业知识，在最短时间内把自己塑造成为了一名合格的员工。

最后我想就这实习这一个月以来谈谈自己的感想和体会 

1、态度决定一切 工作时一定要一丝不苟，仔细认真。不能老是出错，有必要时检测一下自己的工作结果，以确定自己的工作万无一失。工作之余还要经常总结工作教训，不 断提高工作效率，并从中总结工作经验。虽然工作中我会犯一些错误，受到领导 的批评，但是我并不认为这是一件可耻的事，因为我认为这些错误和批评可以让 我在以后的工作中避免类似错误，而且可以让我在工作中更快的成长起来。在和 大家工作的这段时间里，他们严谨、认真的工作作风给我留下了深刻的印象，我 也从他们身上学到了很多自己缺少的东西。 

2、勤于思考 岗位的日常工作比较繁琐，这就需要我们一定要勤于思考，改进工作方法， 提高工作效率，减少工作时间。

3、不断学习 要不断的丰富自己的专业知识和技能，这会使我的工作更加得心应手。 一个人要在自己的职位上有所作为，就必须要对职位的专业知识熟知，并在 不断的学习中拓宽自己的知识面。 

4 认识到自身的不足。工作中偶有因为马虎而造成工作失误，给车间带来不必要的麻烦。以后 我会以严谨的工作态度仔细完成本职工作 ，要进一步加强工作的系统性、科学性，提高综合分析、解决问 题的能力，在完成领导交办的任务的基础上，发挥自身优势，继续加强专业知识的学 习，进一步提高检验技能。

5  2016年的工作规划 在新的一年里，我决心认真提高工作水平，为公司的发展贡献自己的一份力 量。在今后的工作中要虚心向其他同事学习工作方面的经验，借鉴好的工作方法 不断提高自身的素质，以适应公司的发展 和社会的需要。

成长

徐海天

时光飞逝，日月如梭，转眼之间我的四年大学生涯就要画上了句号。在这重要的日子里，我迎来了我人生中的第一次实习生涯。在短短的5个星期中，我经历了懵懂与迷茫，遭遇了艰难与挫折，收获了喜悦与成功，对自己有了更加深入的了解。

2015年12月7日，我来到浙江奥翔药业股份有限公司开始短暂的实习生活。

浙江奥翔药业股份有限公司是一家技术驱动型高新技术企业。公司主要从事制剂、医药原料药、药关键中间体的研发、生产、销售，注重新产品的研发和质量管理。回顾在浙江奥翔药业股份有限公司的1个月实习生活，感触良多。实践是检验真理的唯一标准，要把实践与理论相结合才能认清事物的本质，才能真正做好一件事情。在实习期我主要接触了合成和检测两个步骤。合成过程我主要在浙江奥翔药业股份有限公司的科研实验室进行，与在学校的有机合成不同的是，在实验室中的实验更多的是在理论的基础之上，尽可能得到更好的产物，而在这里我们不仅仅要提升产量，还需要考量经济效益以及环保问题。

通过这次实习，我对化学有了几点重要的认识，一是化学存在于日常生活中的每一个地方，二是化学实验前需要先对实验对象和实验仪器深入了解。我通过实习，对HPLC的故障处理以及各仪器工作原理都有了进一步的了解，为自己增添和完善了一项技能；对基础实验操作有了更深的熟悉。

这次实习是我们从学校走向社会的一个过渡，是我们成为一个社会人的开始。在这次短暂的实习中，我收获了很多重要的东西，对社会有了深刻的了解。适应社会本身就是一个不断学习实践再学习再实践的过程。而这次实习就是对我们最好也是第一次适应社会的开始。在今后的社会生活中，我认为以下几点很重要，首先要端正自己的工作态度，态度决定一切；其次，工作的时候要学会改进工作方法，提高工作效率；最后，我们要永远保持一颗不断学习，虚心请教的心。

我知道，在我的前方还有很多的困难和坎坷，所以我应尽快学会在社会上独立，学会正视社会压力，使自己快速成长起来。我相信日后进入社会后，我会做的更好。

新征程

陈龙

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。在大学课堂中，我们学会了很多化学专业的理论知识。但就如同我们专业的名字一样：应用化学，最后我们都归结为应用。再好的理论如果不能付诸实践，那么也只是纸上谈兵，空中楼阁。一个合格的应用化学的应届毕业生更是应该能够很好地把理论和实践相结合。因此在毕业前参加实习工作是非常的重要的，这对我们即将毕业的大学生来说也是一门很好的直接接触社会工作的课程。

2015年12月7日是我正式开始在台州市质量技术监督检测研究院的实习日期。在这20多天的实习工作中，我积极配合帮助单位完成相关的质量检测工作，在实习工作中，我学习了很多质量检测的方法。用凯氏定氮法来检测鱼肉中蛋白质的含量；用分光光度计来检测家具中甲醛的释放含量以及如何收集家具向空气中释放甲醛的方法；检测快速包装的几个卫生指标以及如何检测得到这些实验数据等。

通过这次实习，我还是发现了自己的一些不足。虽然一些实验或是仪器在学校实验室已经学习且使用过，但是在实习工作中还是会感觉到一点力不从心，不能独立熟练地完成实验工作。或许是因为学校为了我们更好地掌握实验而简化了，但是我更多的可能还是我的经验不够丰富，能力还需要完善而导致了不能独立地熟练完成检测工作。

实习不仅是块试金石还是块磨刀石，在实习工作中，我们会发现自己身上的一些不足，但是通过实习，我们可以慢慢地磨练自己的实验技能，丰富自己的实验经验从而改掉这些不足。单位为了最大程度地体现工作效率，保证实验检测准确性，对我们检测员高标准的要求，严格规范实验操作，注重细节和规范性，这些要求都让我们重视自己身上所担负的责任，在我们做到这些规范操作时已经无形之中提升了实验的效率和准确性。这种不同于学校教程式的实验经历让我获益匪浅。

在这短短的20多天里，是我经历过的一种新的生活模式。我接触到了很多以前不曾碰到的东西，学习到了一些学校没有学过的东西。以前对于知识基本停留在课本上，远不知这些理论知识有多重要，只有当你参加了共组需要用到这些东西时才会意识到，自己的知识还远远不足于自如地应对各类实验以及发生的状况。这次实习对我的思想也有了不小的改变。

这段经历让我体会到自己还需要不断地学习，提升自己的能力，积累更多的经验，更注重细节。要知道一个小小的操作步骤可能就决定了这个是实验能否顺利完成。当然一个人更重要的便是积极向上的心态，对自我的信心以及一颗负责任的心。我相信在未来能够完善自我，更上一层楼。

实践中的完善

郑翔

时光荏苒，转眼我的大学生活已接近了尾声。但是对于自己能否适应这个复杂多变的社会的需要，平时在课本上学习的理论知识能否跟实际工作很好的结合，心里始终存在疑虑在，怀着忐忑不安的心情我来到了杭州环析科技有限公司开始了我的实习

在实习的过程中，我首先对实习单位做了了解，服务项目为：环境监测，以水质检测为主。刚进入公司，师傅首先带我参观了实验室，实验室配备各种仪器，比如紫外可见分光光度计、原子荧光光度计、液相、气相、pH计、电热恒温鼓风干燥箱、高压蒸汽灭菌锅等等。高精度的仪器保证了数据的精确。我的工作主要是熟悉实验室规则，熟悉仪器，掌握各种仪器的使用，了解国标，在师傅的指导下完成水样的检测。我们检测工作应用的最主要的三种仪器就是高效液相色谱（HPLC）、气相色谱(GC)与紫外光谱（UV）。这些仪器虽然在学校的理论课或实验课中都有过些许的接触，但是熟练度显然不足以让我可以在工作中独当一面。在一些具体操作上，明显可以看出我对它们的不熟悉、对细节掌握上有着很大的欠缺。这次的实习让我对这些仪器有了新的认识，在操作上也是有很大的提升，中间确实遇到了很多的难题，但是实习结束的时候我也是成功掌握了这几样仪器的具体操作方法，能自己独立完成检测。

有了这样的一次实习机会，我才有机会去面对着专业性人员，听到他们专业性的讲解，这些都有助于我对知识的理解以及与实践相联系，对我以后的工作帮助很大。这次实习是在学习课程的基础上所进行的实践环节，也就是为了以后更有效的深入了解这个行业运作，通过到实验室的观摩和操作，我进一步巩固加深课堂所学习的理论知识，将理论和实践的认识结合在一起，使我对水质检测有了深刻的了解。在实习的过程中，我也发现自己有很多的不足，许多操作还不熟练，许多理论不能很好的联系实际，许多操作存在错误，这些都需要以后继续努力提高，我会好好把握这样的一次实习机会，将不足的得以改正。通过实习，我也发现大学生与合格的实验员相差甚远。且不谈技术上从理论到现实的差别，或者与人的交往能力的差距，光是大学生需要进行的角色转变及已经相当大了。从学校走向社会，从教室走向工作岗位，由学生变成员工，无论生活方式，还是工作环境；无论思维方式，还是思考方法，都要发生很大的变化才能更好的适应工作。
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