2018“养乐多”全国高校食品创意大赛
竞赛章程及组织方案
1、 活动介绍
（一）活动宗旨
为贯彻落实习近平总书记在上海考察时提出的加大自主创新力度、走好科技创新这步先手棋的讲话精神，在高校进一步营造勇于创新、善于创新的学术氛围，进一步开发大学生的创造潜能、激发大学生的创业热情、提高大学生的创新能力，特别是为食品及相关专业学生提供实践锻炼与技能展示的平台，为食品行业提供创意思路和方案，促进食品及相关专业师生的校际交流，培养了解行业需求、适应行业发展的专业人才，在中国农业工程学会、上海市食品学会和养乐多（中国）投资有限公司的支持下，上海理工大学医疗器械与食品学院将举办2018“养乐多”全国高校食品创意大赛。
（二）企业介绍
养乐多公司（Yakult）创业于1935年，是全球最大的活性乳酸菌饮品制造公司之一，至今已有80多年生产和销售发酵型乳制品的历史。
一直以来，养乐多公司时刻坚持创始人代田稔医学博士的想法，致力于将健康带给全人类。从1964年第一家海外事务所在中国台湾成立至今，公司的销售网络已遍及全球30多个国家和地区，并分别在日本东京和欧洲比利时设立了研究机构，专门从事益生菌的研究与开发。养乐多公司现已成为拥有食品、化妆品、医药、分析试验、研究开发以及社会公益活动等事业的国际性健康食品企业。
养乐多公司从2002年开始进入中国大陆，将益生菌的健康理念带给中国人民。今后也将秉承企业理念，提供最优质的产品，为中国人民的健康而努力。
（三）往期介绍
2014年和2015年在上海市食品学会和益海嘉里集团的支持下，两届“益海嘉里杯”华东地区高校食品创意大赛在我校成功举办。经过专家书面评审，来自江南大学、安徽师范大学、杭州万向职业技术学院、上海理工大学、上海师范大学等多所高校的创意作品进入决赛。其中江南大学选手的作品“章鱼烧卖”和“茶心伴侣”、上海理工大学选手的作品“花香酵素糖果”、“‘宜’米阳光” 和“芋见”因其创意独特、口感鲜美及营养丰富获得评委认可，摘得桂冠。同时，安徽师范大学、常熟理工学院等高校选手的16个作品分获二、三等奖及入围奖。
2016年在中国农业工程学会和养乐多（中国）投资有限公司的支持下，2016“养乐多”全国高校食品创意大赛成功举办，组委会共收到来自上海、江苏、浙江、安徽等6个省份13所高校的报名表及创意计划书80份，经过大赛组委会特邀专家对创意计划书的匿名评审，共遴选出来自三个省份五所高校的16个项目参加决赛，决赛在养乐多全球最大工厂—无锡养乐多乳品有限公司顺利落下帷幕。在决赛中选手们以PPT汇报、海报展示、产品现场试吃等形式展示了来自各自产品的创意来源、口感风味、营养价值及产业化可行性，最终上海理工大学的作品“浓情Young益”因其独特创意、丰富营养及充分的市场调研，获得评委认可并获得一等奖，南京农业大学、江南大学、安徽师范大学以及江苏大学的12个参赛作品获得二、三等奖及优胜奖。
2017“养乐多”全国高校食品创意大赛，得到了中国农业工程学会、上海市食品学会和养乐多（中国）投资有限公司的大力支持。2017年之前，参赛选手仅面向华东地区的高校，而2017年最大的突破在于全国每一所高校的同学都能参与进来，因而组委会共收到来自上海、江苏、浙江、安徽、河南等15个省份30多所高校的报名表及创意计划书154份，比2016年整整多出一倍。经过大赛组委会特邀专家对创意计划书的匿名评审，共遴选出来自7个省份13所高校的16个项目参加决赛。决赛前还新增了微信投票环节，增加了此次比赛的宣传力度。决赛在养乐多全球最大工厂——无锡养乐多乳品有限公司顺利落下帷幕。在决赛中选手们通过各种形式展示了各自产品的创意来源、口感风味、营养价值及产业化可行性，最终上海理工大学的作品“Q-ball（酷宝）”获得评委认可并获得一等奖，南京农业大学、江南大学、华东理工大学等高校的15个参赛作品获得二、三等奖、优胜奖及纪念奖。此次比赛无论是从前期宣传还是比赛环节都有一定的创新，通过实践证明达到了理想效果。 

二、活动内容
（一）活动组织单位
主办：中国农业工程学会 
      上海市食品学会      
[bookmark: _GoBack]    承办：养乐多（中国）投资有限公司
          上海理工大学研究生工作部和医疗器械与食品学院
（二）活动参与范围
全国高校相关专业本、专科生及研究生，两人组队报名参加，以食品专业为主，也鼓励其他专业学生积极参与。
（三）食品大赛主题
    2018年食品大赛主要围绕“创新、营养、健康”为主题，可在主食类、休闲食品类、糖果巧克力类、饮料类等方向进行美味、营养、健康食品的创新开发,鼓励学生大胆想象，将自己在课堂上的所学运用到食品中。要求参赛者在传统食品的基础上，在营养、口感、品质、配方、工艺等方面，设计出吸引消费者、且对消费者健康有益的新型食品，且符合国家的食品食用标准，安全无害，在市场上存在消费需求，在企业中提高经济效益。
同时大赛鼓励制作出实物，养乐多集团为进入决赛的选手提供养乐多饮品以及600元的助研基金，欢迎大家从口味、营养成分、包装、功效等方面展开奇思妙想，制作出视觉和味觉双重享受的食物。
本次大赛鼓励选手将益生菌的理念运用到产品设计中，并将在初赛阶段评选出养乐多特别奖，获奖选手更有机会受邀出席于日本召开的2018年“第27届肠内菌群研讨会”，了解科学前沿动态，开拓眼界的同时吸收先进知识，培养创新意识，将自己的所闻、所看、所感、所想应用于今后的课题与研究中。
三、报名及评选安排
本次活动分为走访国内代表性食品高校、报名和产品计划书递交、初赛、公示和决赛五个阶段。
（1） 走访食品高校
为激发广大学生的创意才能，提高大学生的创新能力以及对于创意食品的深入思考，本次大赛决定在正式报名前走访国内具有代表性的食品高校，宣传食品大赛，扩大其影响力。并正式向各高校发出邀请，在了解其在食品学科的前沿研究的基础上，收集各个学校对于举办食品大赛各方面的建议与意见，对有疑惑的老师或者学生进行解答。在原有合作的高校基础上，初步计划再走访五所国内食品高校，共收集150份初赛作品，计划在2018年5-6月走访如下五所高校：江南大学、华中农业大学、南昌大学、山东农业大学、浙江工商大学等。
宣讲时间：2018年5月21日—2018年6月30日
（二）报名和产品计划书递交
    1.报名时间：2018年6月1日—2018年7月30日
2.报名材料：报名表及创意计划书
3.报名方式 
    请参赛队（两人一组）将报名材料打包后以附件形式发送至本次大赛
指定邮箱：shipindasai@163.com（唯一接收渠道）
邮件主题为：2018食品大赛+省市+学校+组长姓名
打包文件名形式：学校+组长姓名。
PS：附件中的单位盖章签字请打印填写好后扫描或拍照电子版与原先文档一并打包上交。
    4.产品计划书递交要求
    （1）报名参赛者应在规定期限内向报名指定邮箱提交报名表及创意计划书。
    （2）计划书要求：
    a.计划书需具有中英文对照的题目及摘要，概要介绍创新方案，并对其独特性以及市场和技术的可行性进行重点概述。
    b.计划书可包括详细的产品描述、构思、配方、调味剂添加的目的和方法、市场潜力、价格/成本、营养成分评价、生产过程、包装方法和保质期，引用文献须加标注。
    c.摘要和计划书应以小四号仿宋字体、2倍行距打印，计划书最多不超过5页（不包括目录和参考文献）。
    d.参赛者或团队的信息如姓名、学院、班级/年级、联系方式（电话及电子邮件地址）应另页打印，不得在摘要和计划书中含有参赛者（团队）或其指导教师的信息。
（三）初赛阶段
初赛时间：2018年8月1日—2018年9月15日
初赛评选办法：由大赛组委会邀请校内相关专家及行业专家，对创意计划书进行书面评审，最终评选出16组入围创意计划书参加决赛。初赛分值占总分值的20%。
（四）公示阶段
    公示时间：2018年9月15日—2018年9月22日
公示途径：
食品伙伴网：
http://www.foodmate.net/
上海理工大学研究生院主页公告栏：
http://yjs.usst.edu.cn/
上海理工大学医疗器械与食品学院主页公告栏：
http://yiliao.usst.edu.cn/
（五）决赛阶段
    决赛时间：2018年10月（具体时间另行通知，敬请关注上述网页）
    决赛地点:养乐多无锡工厂（待定）
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]决赛评选办法：
初赛评选办法：由大赛组委会邀请校内相关专家及行业专家，对创意计划书进行书面评审，最终评选出16组入围创意计划书参加决赛。初赛分值占大赛总成绩的20%。
入围者以PPT现场汇报和产品现场展示的方式参加决赛答辩，由大赛组委会邀请行业专家及养乐多研发总监组成评审委员会，进行现场评选，评选结果将现场公布，此分值占据大赛总成绩的70%。
同时为扩大影响力，加大宣传力度，采用微信投票的方式，在上海理工大学研究生会和上海理工大学医疗器械与食品学院研究生会微信公众号联合推送，入围决赛选手将海报和作品简介发布在指定公众号内，全国范围内为决赛作品投票，选出最喜欢的决赛作品，此分值占大赛总成绩的10%。
此外，现场观众将会根据选手的决赛表现和海报设计，选出最佳人气创意奖和最佳海报创意奖。
入围者应根据创意计划书中描述的产品创意进行制作，最终产品配方及包装可根据需要作适当调整。所有参赛者必须确保产品制作过程符合卫生要求，并对人体安全无害，所用包装材料必须确保产品在运输及储存过程中不会受到污染，到评审品尝时仍可安全食用。
四、奖项及奖励设置
（一）奖项设置
    一等奖：1个  
    二等奖：2个 
    三等奖：3个 
优胜奖：6个
纪念奖：4个
最佳海报创意奖：1个
最佳人气创意奖：1个
养乐多特别奖：2个
（二）奖励设置
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    二等奖：每支团队5000元
    三等奖：每支团队3000元
优胜奖：每支团队1000元
纪念奖：每支团队500元
最佳海报创意奖：获奖团队价值1000元纪念品一份
最佳人气创意奖：获奖团队价值1000元纪念品一份
养乐多特别奖：受邀出席于日本召开的2018年“第27届肠内菌群研讨会”
（三）交通及住宿
进入决赛的选手可以报销来回高铁二等座及以下（如若费用超出则按高铁二等座报销）标准的车票，组委会将统一解决一晚的住宿。
五、大赛负责人联系电话
    上海理工大学医疗器械与食品学院
    联系人：高武（老师），买迪（学生）
    联系方式：15216768166（高），18817501623（买），021-55271202 
六、附则
1.参赛者向大赛组委会提交创意计划及产品即表示其自愿按照本章程参加本次创意大赛的活动，其所有参赛行为都受本章程约束。参赛者必须服从大赛组委会的安排和评审委员会的决议，否则将取消获奖资格。
2.参赛者提交的创意计划及产品不得侵犯其他第三方的专利权、著作权、商标权、名誉权或其他任何合法权益。
3.参赛者提交的创意计划及产品的知识产权由参赛者与活动组织单位共享；在与参与者协商一致后，组织单位有权在市场开发或其他活动中使用有关创意和图片资料等，参赛者在未征得主办方同意前，不得向其他方转让参赛作品的创意或技术。
4.本次活动的未尽事宜由大赛组织单位负责解释。
七、附件
附件一：2018“养乐多”全国高校食品创意大赛报名表及创意计划书.doc
附件二：2018“养乐多”全国高校食品创意大赛评分细则.doc


2018“养乐多”全国高校     
食品创意大赛组委会     
2018年5月   


                                                                                                                                      
