浙江工商大学“创胜奖学金”评审管理办法（修订版）

为了鼓励学生积极进取、勤奋学习、善于钻研、奋发成才，根据《浙江工商大学设立“创胜奖学金”章程》和《浙江工商大学专项奖学金评审管理办法》，特制定本办法。
一、评定原则与指导思想
本着“公平、公开、公正”的原则，综合考虑学生的思想政治表现、学习科研、社会实践，评选出品学兼优、学习进步、科研突出、自强不息或社会活动积极的优秀学生。
“创胜”企业奖学金的评选旨在调动浙江工商大学生物工程专业学生学习、科研和参加社会活动的积极性，促进学校学生综合素质的全面提高。同时该项奖学金还鼓励获奖学生日后勤奋学习、努力工作、回馈学校、回报社会。
二、评选范围、奖额和设立期限 
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]1、“创胜奖学金”面向浙江工商大学生物工程专业全日制普通本科生和生物与医药工程专业硕士研究生设立。
2、“创胜奖学金”每年评审1次，设立年限为5年。
[bookmark: OLE_LINK6]3、“创胜奖学金”奖励等级、名额及奖金：
（1） 优秀学子奖3名，奖励金额1000元/人
（2） 社会实践优秀奖3名，奖励金额1000元/人，其中2个名额面向在创胜有实习经历的学生，另一个名额面向从事浙江工商大学生物工程系宣传工作的学生。
（3） 优秀班级奖1个，奖励2000元
三、评选条件 
1、优秀学子奖
（1） 热爱祖国、遵守国家的法律、法规及学校规章制度，勤奋好学，尊敬师长，有良好的品德修养，在校期间未受到过任何纪律处分。
（2） 为人正直，团结同学，热心为群众服务。
（3） 在校期间学习成绩优异，综合成绩排名在生物工程专业/生物与医药工程专业年级前10，且单科成绩均在75分（含）以上。
（4） 积极组织、参加生物工程系的各项公益活动。
2、社会实践优秀奖
（1） 热爱祖国、遵守国家的法律、法规及学校规章制度，勤奋好学，尊敬师长，有良好的品德修养，在校期间未受到过任何纪律处分。
（2） 为人正直，团结同学，热心为群众服务。
（3） [bookmark: _GoBack]积极参加创胜集团的实习实践，累计出勤不少于90日，且实习期工作被证明表现优秀，获得用人单位意向offer或签订三方协议；或者积极地、创造性地开展生物工程系的宣传工作，乐于服务，甘于奉献，在生物工程系宣传工作中起模范带头作用，在生物工程系公众号参与发表通讯稿不低于5篇或对生物工程系宣传工作有突出贡献。
3、优秀班级奖
（1） 班级有严明的纪律和团结的班干部；有较强的集体荣誉感和凝聚力，班风和谐，班级学生有进取意识；班级成员在1个学年内未受到过校级及校级以上纪律处分；无劣迹生、无违法犯罪生。
（2） 班级能积极主动参加各项校内外活动，在活动中表现突出，班级好人好事多。如班级有成员参加“挑战杯”等课外科技活动获市级以上（含，下同）奖励者；或参加与“生物学科专业技能”相关学科性竞赛并获奖者，则优先获得优秀班级奖资格。
（3） 班级综合成绩平均分为70分及以上，且1个学年内单科成绩不及格率低于5%。
四、评审办法 
1、“创胜奖学金”以年度为申报。学院成立由院领导、创胜集团负责人、生物系主任、学生工作办公室组成的评审小组。社会实践奖学金每年4月份初进行申报、评审，优秀学子奖及优秀班级奖每年9月份初进行申报、评审。
2、奖学金实行个人（班级）申报制。符合申报条件的学生个人（班级）自愿申报，申报的个人（班级）需填写《创胜奖学金审批表》一式3份，并附参评学生或班级的主要事迹材料及相关证明材料。由生物工程系和学生工作办公室进行资格审查、材料公示，公示期为三天。公示期结束后，由学院评审小组进行最终评审，确定获奖个人（班级）。
3、“创胜奖学金”表彰文件、获奖学生汇总表及获奖学生申报材料各1份送创胜集团存档。“创胜奖学金”优先考虑在创胜有过实习经历的学生；对获得创胜奖学金的同学，创胜集团将在申请实习职位或毕业就业时也将优先考虑。
4、学生在申报奖学金时，严禁弄虚作假行为。一经发现，即取消其年度奖学金评审资格，并有权追回已发放的专项奖学金和荣誉证书。
四、奖学金评审委员会
“创胜奖学金” 评审委员会由食品与生物工程学院领导、创胜集团负责人、生物系主任、学生工作办公室人员组成。 
五、生效时间
本办法从2022年开始执行，由学院生物工程系负责解释。
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